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  15  21 - 40  20 3و2عربي، زبان قرآن
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  15  61-2080 3و2ان انگليسيزب

  60ــــــ80جمع دروس عمومي

  

الهام محمدي -فاطمه منصورخاكيگروه انمدير
معصومه شاعريمسئول دفترچه

فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهرا تاجيكآرا فحهنگار و ص  حروف

سوران نعيمينظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

محسن فدايي، محمدجواد قورچيـان، كـاظم كـاظمي،اقدم، مادح عليمريم شميراني،،مقدمابراهيم رضايياحسان برزگر،محسن اصغري،فارسي
، نرگس موسويمنشاريمرتضي

زاد زاده، مهدي نيك دعلي مرتضوي، حامد مقدسمشيرودي، سيدمحبين،  مرتضي كاظمجهانمحمدابراهيم احمدي، ولي برجي،، زبان قرآنعربي

كبير،  بقا، مرتضي محسني محمد رضاييزحل،  عليرضا ذوالفقاريمحسن بياتي،پور،امين اسديانابوالفضل احدزاده،محبوبه ابتسام،محمد آقاصالح،دين و زندگي
سيداحسان هندي

رادنويد مبلغي، حميد مهديانميرحسين زاهدي،حسن روحي،ابوالحسني،ناصرزبان انگليسي

هاي مستندسازي مسئول درسگروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
فريبا رئوفيمرتضي منشاريمريم شميراني، محسن اصغري،كاظم كاظميمحمدجواد قورچيانفارسي

، حسين رضايي، درويشعلي ابراهيميسيدمحمدعلي مرتضويزاد مهدي نيك، زبان قرآنعربي
ليلا ايزديپور اسماعيل يونس

پور،امين اسديانمحمد آقاصالحدين و زندگي
سيداحسان هندي

سكينه گلشني، بقا، محمد رضايي
محدثه پرهيزكارمحمدابراهيم مازني

يمعصومه شاعردبورا حاتانياندبورا حاتانيانهاي مذهبي اقليت
سپيده جلالييتاله استيري، محدثه مرآرحمتلو،سعيد آقچهسپيده عربسپيده عربزبان انگليسي

به ترتيب حروف الفباطراحان 

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گران گزينش

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 
?
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   2: ةصفح  (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان) دوازدهمعمومي                       99آذر  28 آزمون -)3( ةروژپ

 

 

 ؟كدام واژه به درستي معنا شده است - 1

  در جايي اقامت گزيدن مستمرطور  اتراق: توقف چند روزه در سفر به جايي، به )1

  جراره: ويژگي نوعي مار سمي و خطرناك )2

  است كننده ملزم به پرداخت پول يا مال به شخصي ديگر اي كه به موجب آن دريافت نوشتهحواله:  )3

  سازند. را با آجر و ملاط سيمان مي  احداث شده بين دهانة دو تير آهن كه آنطاق طاق ضربي: ) 4

 ؟مشهود استالخطي  و رسماملايي  غلطدر كدام گزينه بيش از يك  - 2

  يستـقايت قصواي همت اشتهاري بيش ن  ت بسنشهرة عالم شدي در خوش كلامي اي )1

  ر غريب نيستفضل از غريب هست و وفا د  بگريست چشم دشمن من بر حديث من )2

  ينش چه حكيم افتاده استببا همه جهل ب  وفي پرخوار پي حزم طعامـمي خورد ص )3

  فـتـر كـوداش دارم بـس ـةيـاشـق   اش يـاز پ ارـتـه دسـدازم بـانـيـر بـس) 4

 ؟تماماً در كدام بيت وجود دارد» تشبيه، جناس، نغمة حروف و ايهام تناسب«هاي  آرايه - 3

  مست شور دارم دل غرق شوق دارم، سر  اي به خاكم ته جرعه افشانده ساقي عشق )1

  شور مرغان چمن از نو بهار حسن اوست  اند سرو و گل را پردة عشق نهاني كرده )2

  گردبادي را كه شور عشق سرگردان كند  ر پرواز اوپشود خار ملامت شه مي )3

  گشت مي چو مست دايم از آن گرد شور و شر  شور شراب عشق خراب زسرش مدام ) 4

 ؟در كدام گزينه درست آمده است» آميزي، مجاز، تشبيه، استعاره تشخيص، حس«هاي  ترتيب قرار گرفتن ابيات به لحاظ داشتن آرايه - 4

  اگر از صبح كسي حرف صداقت شنود  بايد كرد الف) روزگاري است كه تصديق نمي

  ودن گور نصيحت شنـدل از ده ردهـم    ب) دل آگاه ز هر ذره شود پندپذير 

  ودنلت شـرح ةند گل آوازـكرخـاز ش  ج) عندليبي كه ز تعجيل بهار آگاه است

  عشق كجا حرف ملامت شنود؟ غرقة    بازي امواج، صدف آسوده است  ند) از زبا

   حبت شنودـما بوي مه ز خاكستر ـك    بايد اي مي چو پروانه جگر سوخته هـ) هم

  د، هـ، ج، ب، الف )2    الف، ب، ج، د، هـ )1

  الف، هـ، د، ج، ب) 4    ، الف، هـ، ج، بد )3

 ؟ترتيب، كدام است شده در ابيات زير به هاي مشخص نقش واژه - 5

  ام راـاي غمن ـر كـر سـب اكـخ     ام راـز و درده جـيـرخـا بـيـاقـس

 شام اندازد ةپردگرد خرگاه افق     مي صبح فروغ است كه شب وقتآن زمان 

    اليه، مسند، مفعول فعول، مضافم )2    اليه نهاد، متمم، قيد، مضاف )1

  اليه مفعول، متمم، قيد، مضاف) 4    نهاد، مفعول، مسند، مفعول )3

  3 فارسي
دقيقه 15

  ادبيات سفر و زندگي 

  (از پاريز تا پاريس)

  8درس 

  69تا صفحة  58صفحة 
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   3: ةصفح  دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي                      99آذر  28 آزمون -)3( ةپروژ 

 

 ؟شود يافت مي» وابسته ةوابست«در كدام بيت  - 6

  ابـبـديده گريان سينه بريان تن گدازان دل ك  رخ آن آفتاب ها بي چو شمعم هست شب همالف) 

  در عذاب دل غمين خاطر حزين تن در بلا جان  تـبسته شد از چار حد بر من در وصلش كه هسب) 

  ينه رو مهتاب خورشيد اضطرابآب شرم آي  ز آب و تاب او در زمين و آسمان دارندج) 

  ناب  پيرهن گل سر سمن رخ نسترن خط مشك  كش بودسرو كي گيرد به گلشن جاي سروي د) 

 رابـدريا س ،رجگوهر ح ،روز شب ،نور ظلمت  شود قدر كز طالع من مي تيره بختم آنهـ) 

  الف، د) 4  الف، ب )3  ب، ج )2  د، هـ )1

 ؟است متفاوتها  مفهوم كدام گزينه با ساير گزينه - 7

  رو بپرس كه خسرو از اين ميانه چه برد؟ـب  بيا بگوي كه پرويز از زمانه چه خورد )1

  م كجاست؟ستان كه جم گويد سراغ گير زِ  داني دهان شيشه چه گويد به گوش جام )2

  ت؟ـكند كه انوشيروان كجاس فرياد مي  دامـكرده است طاق مدائن دهن موا )3

  جان شد از دست برون نغمة مضراب كجاست؟  دل ز محنت شده خون جام مي ناب كجاست) 4

 ؟ومي داردهقرابت مف» .چون طاعتي پيدا گردد، بر مركب اخلاص نشينم و پيش روم«كدام بيت با عبارت  - 8

  ناخداي اخلاص ود نجات ممكن، بيـنب  هاست ه از غرضهر سو ز بحر طاعت، صد موج )1

  ريا بخشد عطاي بي تا كه امروز او همي  حساب كردگار او را دهد فردا ثواب بي )2

  چون ضمير تو بود واقف اسرار ضميرم  به قلم صورت اخلاص نوشتن چه ضرورت )3

  ويشتنجنگ دارد بنده بودن با رضاي خ  با رضاي حق بساز» صائب«از سر اخلاص ) 4

 ؟مفهوم بيت زير با كدام گزينه قرابت دارد - 9

 »پذير است عشق جفت نخواهد حريف / بر نمط عشق اگر پاي نهي، طاق نه طاق«

  قـشـكه در او نيست جاي ع فارغ دلي است آن  تا جاي عشق شد دل من جفت غم شدم )1

  تونگ طاق ابروي تو را جز چشم پر نير  اي راحت جان جفت نيست ،در جهان دلبري )2

ا كناره نگيري هيهات است )3 ت ا كه در كنار كشد بحر بي  تو    كنار تو ر

  كند سري مي شناسد حريف، خيرهـن يـم  عقل نه همتاي توست كز تو زند لاف عشق) 4

 ؟است متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -10

  كرد فردا مي ةنسي يِپنقد امروز   وقت را دار غنيمت كه خطا بود كه شيخ )1

ا ن خوشي )2   چو بيكاران به پيش و پس مشو باز  ساز قد ابن الوقت ميـب

  كه هست امروز تو فرداي ديروز    رداـال فـر از حـيـروز گــاس امـيـق )3

  و ز آينده مترس مينديشاز رفته     دان ن يك دم عمر را غنيمت ميـاي) 4
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  4: ةصفحدوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي 99آذر  28 آزمون -)3( ةپروژ

؟ني شده استمع نادرستها  ه هاي زير، در كدام موارد بعضي واژ با توجه به واژه -11

الف) نژند: اندوهگين / زنخدان: چانه / راغ: صحرا

اش: گروه چاكرانتكار / خيل ب) خيرخير: سريع / حشم: خدمت

اي / زنبورك: نوعي توپ جنگي گون: جيوه گران: عظيم / سيمابج) 

/ وبال: گناه خواه نيك باشد يا بدال: خصدرايت: بينش / د) 

الف، د )4ب، ج )3  ب، د )2  الف، ج )1

؟املايي وجود دارد غلطدر كدام گزينه  -12

ها، عمارت نواحي و احياي موات به عدل متعلق است. مزيد ارتفاعات، تواتر دخل )1

محرميت اسرار دارند، مقرر است.حاجت ملوك به كافيان ناصح كه استحقاق  )2

زد در آن توهم مكروهي است. و مرغي خورد كه نوك بر سر ملك مي )3

او با الحان و افغان ياران نسازد، برخود گمان مهارت دارد و در مقام جهالت است. ةب نوآموز كه زخممطر) 4

؟ترتيب چه كساني هستند به» بهارستانالاحرار، عباس ميرزا آغازگري تنها،  تحفةفرهاد و شيرين، «پديدآورندگان آثار  -13

جامي ،مجيد واعظي ،جامي ،وحشي بافقي )1

سعدي ،مجيد واعظي ،مدبن منورمح ،وحشي بافقي )2

سعدي ،مهدي حميدي ،جامي ،نظامي )3

جامي ،مهدي حميدي ،محمدبن منور ،نظامي) 4

تماماً درست است. …گزينة  جزها به  مقابل ابيات همة گزينه هاي هآراي -14

چو هلال (تشبيه، پارادوكس) ايم هم از خميدن علم افراشتهسقف كوتاه فلك معرض رعنايي نيست )1

كه كاسه از سر منصور كرد و جام كشيد (تلميح، مجاز)كسي چو دار در اين انجمن سرافراز است )2

)تشبيهيابد (استعاره،  گفتا كه چراغم را پروانه نميگفتم كه بسوزم جان بر آتش روي تو )3

)تناقضادله، مع آيد (اسلوب تنور از عهدة تسخير طوفان برنميگريبان لحد را چاك خواهد كرد اشك من) 4

؟در كدام بيت وجود دارد» معادله، استعاره ، اسلوبجناسآميزي،  حس«هاي  آرايه -15

شنوم ه درد است كزو بوي دوا ميـن چـوييابم اين چه رنج است كزو راحت جان مي )1

در شكر زدم  غوطه ،لب ز حرف تلخ شستمتـتلخي گفتار بر من زندگي را تلخ داش )2

كشد شمعي كه روشن است، مدام آه ميل دردمند عشقبي آه گرم نيست د )3

مركب ني بار باشد بر سوار خويشتنزهد خشك از خاطرم هرگز غباري برنداشت) 4

،ادبيات تعليمي ،ستايش2 فارسي
ادبيات پايداري 

  5ا پايان درس ت 1درس 

  49تا صفحة  10صفحة 
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   5: ةصفح  دوازدهم (رياضي، تجربي، هنر، منحصراً زبان)عمومي                      99آذر  28 آزمون -)3( ةپروژ 

 

 ؟است متفاوتها  ها با ساير گروه در كدام گروه، رابطة معنايي واژه -16

  درخت و كاج، پرنده و تذرو، لباس و دراعه )1

  ق و سمينافگار و خسته، جيب و گريبان، چا )2

  ، رود و جيحونجامه و معجرشعر و غزل،  )3

  گل و سمن، اسب و سمند، درخت و تاك) 4

 يكسان است. …گزينة  جز ها به هاي پيشين در همة گزينه تعداد وابسته -17

  منت آن كمينه مرغم كه اسير دام داري  ها به سويت نگران حسن رويت  همه ديده )1

  اين نغمه نه از پردة منصور برآمد  اشتهر ذره كه ديديم همين زمزمه را د )2

  اگرچه هيچ ندارم همين هنر دارم  ماند و دام هرچه گرفتم به من نميـچ )3

  زين چه حاصل كه نهالم به ثمر نزديك است  منم آن باغ كه دارد به كمين صد آفت) 4

 ؟كدام گزينه با بيت زير قرابت مفهومي دارد -18

 »اقبال گردد اگر لطفش قرين حال گردد / همه ادبارها«

  تنگ آمدم از نكبت افيون، ساقي    دهد ز ادبار نجات اقبال تو مي )1

  به شمشير احسان و فضلم بكشت    مرا بار لطفش دو تا كرد پشت )2

  همه تدبيرها هيچ است، هيچ است  در آن موقف كه لطفش روي پيچ است )3

  هم ز لطف خدا چو تير شود    چون كمان گرچه كج نمايد كار) 4

 ؟است متفاوتكدام گزينه  مفهوم -19

  هاي الوانيم ما نياز از ناز نعمت بي  اند روزي ما را ز خوان سير چشمي داده )1

  ها كه دارد ياد هر موري در آن وادي سليمان  رو  حيات جاودان خواهي به صحراي قناعت )2

  چهرة زرين و قصر زرنگار من يكي است  قلب من گرديده از اكسير خرسندي طلا )3

  كنم بي او قناعتي است كه با خار مي  گلي به دست رمغنچه را ببويم و گيگر ) 4

 ؟با بيت زير قرابت مفهومي داردكدام بيت  -20

 شكن باش / فرزند خصال خويشتن باش د سپهوچون شير به خ

  به جز به دست و دلِ راد تو نسب نكند  اگر كسي به وفا و سخا نَسب جويد )1

  فارغ است از سنگ چون بي سنگ مينا بشكند  انديشه نيستخود شكن را از شكست ديگران  )2

  نياز از بحر گردد قطره چون گوهر شود  بي  با نسب محتاج نبود صاحب كسب و كمال )3

  كليد خلد برين است اي فرشته خصال  كه مدحت  تو و اجداد پاك طينت تو) 4
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  ۲۸ -  ۲۱لتّرجمة من أو إلی العربيّة (عن الجواب ل الأنسبعيِّن(  

 ﴿ ... مَن بَعثنَا من مَرقدنا هذا ما وَعد الرّحمن و صَدَقَ المُرسَلون ﴾: -21

) از آرامگاهمان برانگيخته شديم، اين همان است كه خداي (بخشاينده) وعده داد و پيامبران راسـت  1
  گفتند!

و  ) چه كسي ما را از آرامگاهمان برانگيخت، ايـن چيـزي اسـت كـه خـداي (بخشـاينده) وعـده داد       2
  پيامبران راست گفتند!

  شدگان تأييد كردند!) اين كيست كه ما را از آرامگاهمان برانگيخت، اين چيزي است كه خداي رحمان وعده داد و فرستاده3

  ) چه كسي ما را از گورستانمان برانگيخت، اين چيزي است كه خداوند رحمان به ما وعده داد و پيامبران نيز راست گفتند!4

 !»:  أصبَر النّاس لأنّ المصائب المُتتالية الّتي حلّت بنا لم تغلبْ صبره إنّ أبي من« -22

 !اي كه بر ما فرود آمد، بر صبر او چيره نشده است هاي پياپي پدرم از صبورترين مردم است چون گرفتاري) 1

 !ره نگشته استبر ما فرود آمده اما بر صبر او چي  هاي پياپي پدر من از مردم بسيار صبور است چون مصيبت) 2

 !بر ما فرود آمد، بر شكيبايي او چيره نشده است  ها كه پي در پي پدرم از شكيباترين مردم است زيرا گرفتاري) 3

  هاي متوالي كه ما را دچار كرد، نتوانست بر شكيبايي او غلبه كند! از شكيباترين مردم، پدر من است زيرا مصيبت) 4

  »:ناً أرخَص فَاذهبا إلی مَتجر زميلي لأنّه يَبيع فساتين لَها أسعار رخيصة!کأنّ أُختك الصّغيرة تُريد فُستا« -23

هـاي   تر باشد، پس به مغازة همكارم برويد زيرا او پيراهن خواهد كه ارزان اي را مي ) مثل اينكه خواهر كوچك تو پيراهن زنانه1
  تري دارند! هاي ارزان تمفروشد كه قي اي مي زنانه

فروشـد   اي مي هاي زنانه خواهد، پس به مغازة همكارم برويد زيرا او پيراهن تري مي پيراهن زنانة ارزان ) گويي خواهر كوچكت2
  هاي ارزاني دارند! كه قيمت

اي را كه قيمت  هاي زنانه خواهد، پس به مغازة همكارم برويد قطعاً او پيراهن ) خواهر كوچك تو گويي پيراهن زنانة ارزاني مي3
  فروشد! ارزاني دارند، مي

هايي  هاي زنانه با قيمت خواهد كه زنانه باشد، پس به مغازة همكارم كه پيراهن تري مي ) گويي خواهر كوچكت پيراهن ارزان4
  فروشد، برويد! مي  ارزان

  »:المائدة و أنت مُنعت عن الموادّ السّکّريّة! علیلِم تأکلُ کلّ طعامٍ تَراه « -24

  دي چرا كه تو از مواد قندي منع شدي!سفره ديدي نخور روي) هر غذايي را كه 1

  بيني و تو از مواد قندي منع شدي! سفره مي برخوري در حالي كه  ) چرا هر غذايي را مي2

  خوري در حالي كه تو از مواد قندي منع شدي! بيني مي سفره مي بر روي) براي چه هر غذايي را كه 3

  خوري در حالي كه تو فقط از مواد قندي منع شدي! ميبيني ن سفره مي بر روي) براي چه از هر غذايي كه 4

دانيم  مي»: نعلم أنَّ النّبيّ (ص) کان يتعبَّد في غار حراءٍ واقعاً في قمّة جبلٍ مرتفعٍ يستطيع صعودَه الأقوياءُ!« -25
  كه پيامبر (ص) ...

  توانستند از آن بالا بروند! كرد كه افراد نيرومند مي ) در غار حرايي كه در فراز كوهي بلند واقع است عبادت مي1

  اند! رفتن از آن را دارا بوده كه نيرومندان توانايي بالا كرده است كوه بلندي عبادت مي ةدر غار حرا واقع در قلّ )2

  توانند از آن بالا بروند! يك كوه بلند است كه افراد نيرومند مي ةدر قلّ واقع كه كرده درحالي در غار حرا عبادت مي )3

  كرده است! عبادت مي اند به آن صعود كنند، توانسته ه كه در غار حرا واقع در نوك كوه بلندي كه نيرومندان ميبود )4

 3و  2 عربي، زبان قرآن
دقيقه 15

  3عربي، زبان قرآن 

مَکَّةُ المُکَرَّمَةُ وَ المَدينَةُ 
رَةُ    المُنَوَّ

  2درس 

  32تا صفحة  17صفحة 

  2عربي، زبان قرآن 

  مِن آياتِ الأخلاقِ 

  1درس 

  16تا صفحة  1صفحة 
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  :الخطأن عيِّ  -26

  خواستم كه با عدالت خويش با من رفتار نكند! كنان از خدا مي گريه کنت أسأل االله باکياً ألاّ يُعاملني بِعدله!: )1

از رازهاي موفقيت است كه به تنهايي به كارت  عملك وحيداً و لا تتوکّل علی الآخَرين!:مِن أسرار النّجاح أن تَقوم بِ  )2
  نكني! تكيهبرخيزي و به ديگران 

 ي زنـدگي هـا  كسي است كه در سختي همان دوست أن نتوکّل عليه في شـدائد الحيـاة!: ي نستطيعُ ذهو الّ الصّديق  )3

  توانيم بر او تكيه كنيم! مي

  ميرد! زيانكار مي ،هر كس در دنيا با دورويي زندگي كند نيا بِوجهينِ يَمُت خاسِراً!:من يَعِش في الدّ  )4

 عيِّن الصّحيح: -27

هاي مقدس را با اعضاي خـانواده زيـارت    كه مكان زو دارمآر تمنّيت أن أزور الأماکن المقدّسـة مـع أعضـاء الأسـرة!: )1
  !كنم

شـكارهاي زنـده را   او آيد زيـرا   از ماهي تيرانداز خوشم ميمن لحيّة!: أنا مُعجب بسمکة السّهم لأنّها تأکل الفرائس ا )2
  خورد! مي

 نخشـنودي بـه آنـا    كوشم و با مي خويش داشتن پدر و مادر در گراميأجتهد في إکرام والديَّ راضيةً و أسـاعِدُهما!:  )3
  كنم! كمك مي

ها را  كه آن كند درحالي هايش دفاع مي بچه اين ماهي از هذه سمکة تُدافع عن صغارها و هي تبلعها عند الخطـر!: )4
  بلعد! هنگام خطر مي

  »:دهند! ها و نيكوترين كارها را به فرزندانشان ياد مي پدر و مادرها با دلسوزي بهترين ويژگي« -28

  الوالدان يُعلّمان أولادهما الصّفات الفُضلی و الأعمال الحُسنی مشفقينَ! )1

  فقَينِ الخصال الفاضلة و الأعمال الحسنة!بناء من الوالدين المشيتعلّم الأ )2

  باء و الأمّهات أولادهم أفضل الخصال و أحسن الأعمال مشفقينَ!يُعلّم الآ )3

  الآباء و الأمّهات يُعلّمون أبنائهم فُضلی الخصال و حُسنی الأعمال مشفقَينِ! )4

 :صّ يُناسب النّ ) بما ۳۳ - ۲۹اِقرأ النّصّ التاّلي ثمّ أجب عن الأسئلة ( ■■

ستّمائة سنة  و نيالمائيّة الّتي يتنافس الرياضيّون بالسّباحة في الماء. يعود تاريخها إلى ألف اتالسّباحة هي إحدى الرّياض
  قبل الميلاد في الحضارة المصريّة و بعد ذلک في روما القديمة.

الطّريقة  تعلّممويّة. الدورة الدّ  العصبي ومفيدة لصحّة أبداننا و أرواحنا. تؤثّر السّباحة على توازن الجهاز  اضةيالر  هذه
  الصّحيحة للتّنفس، تخفّض ضغط الدّم و تحافظ على صحّة القلب.

و  نيتمتراً و درجة حرارة المياه من إثن نيمتراً و عرض خمسة و عشر  نيبطول خمس مَسبحمسابقات السّباحة في  قامتُ 
بقات بطول مائة متر أو مائتي متر. هناك أنواع مختلفة من درجة و يتمّ ذلك على شكل مسا نيإلى أربع و عشر  نيعشر 

هو العام الأوّل لمسابقات السّباحة في الألعاب  ١٩٨٦. كان عام  فدعهذه المسابقات مثل سباحة الفراشة أو سباحة الضّ 
 .الأولمبية. أنجح بطل سباحة في الألعاب الأولمبية هو الرّجل الّذي فاز بثماني ميداليات ذهبيّة

  :الصّحيح حسبَ النّصّ  نعيِّ  -29

  !ياضات الجديدة الّتي يقوم الشّباب بهامن الرّ  تُعدّ السّباحة )1

  درجة! ٢٤ یإل ٢٢باحة في درجة حرارة الماء مِن قام مسابقات السّ تُ  )2

  ل من الألعاب الأولمبية!باحة ثماني ميداليات في العام الأوّ بطل السّ  حصَد )3

  باحة فقط!فدع من أنواع السّ سباحة الضّ  الفراشة والأولمبية سباحة  يف كهنا )4
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  باحة:السّ  فوائد حول الخطأ عيّن -30

  و فمنا! شفتينا على الابتسامة ترسم و المعنويّة الروح ترفع السّباحة )1

 أحياناً! رتتغيّ  الحياة إنّ  و دائماً  أقدامنا على نسير ألاّ  السّباحة تعلِّمنا )2

 للتنّفس! الصّحيحة الطّريقة و تعلِّم القلب صحّة على تحافظ و الدّم ضغط تزيد )3

  أعلی! نفس ثقة لديهم سيكون الماء تحت السّباحة ويستطيعون السّباحة يتعلّمون الّذين الأطفال )4

  لعنوان النّص: غير المناسبعيّن  -31

  فوائد السّباحة و مخاطرها! )2    تاريخ السّباحة! )1

  السّباحة منذ قديم الزّمان حتّی الآن! )4  !رياضة السّباحة في الألعاب الأولمبية )3

  ٣٣و  ٣٢و التّحليل الصّرفيّ ( الإعرابعيِّن الصّحيح في(  

  »:تعلّم« -32

  فعل و فاعل/  معلوم - تَفعيل :علی وزنتَعليم،  :مصدرهحروفه الأصليّة: ع ل م ؛  –للغائبة  )1

  الجملة فعليّة و »الطّريقة« فعولهم) / = لَه حرفانِ زائدانِ مزيد ثلاثي ( - معلوم -ماضٍ فعل  )2

  فاعله محذوف/ مجهول  -لَه ثلاثة حروف أصليّة و حرف زائد واحد  - فعل مضارع )3

  »الطّريقة« فاعله/  تَعلُّم :مصدره -(= للمفرد المذکّر الغائب)  للغائب –فعل  )4

  »: مسبح« -33

  مضاف اليه /اسم مکان (علی وزن: مَفعَل)  -مفرد مذکّر  )1

  مجرور بحرف الجرّ / اسم مکان (حروفه الأصليّة: م س ح)  -مفرد  - اسم )2

  اسم مکان (وزنُه: مَفعَل و جمعه: المسابح) / مجرور بحرف الجرّ؛ في المسبح: جارّ و مجرور و خبر )3

  مجرور بحرف الجرّ؛ في المسبح: جارّ و مجرور/  اسم مکان (حروفه الأصليّة: س ب ح؛ مصدره: سِباحة) )4

  )۴٠ - ٣۴ن المناسب للجواب عن الأسئلة التاّلية (عيِّ  ■■

  :الحروففي ضبط حرکات  الخطأعيِّن  -34

    أفَضَلُ النّاسِ أنَفَعُهُم لِعِبادِ االلهِ تَعالَی! )1

  الإستِهزاءُ بِالآخَرينَ أمرٌ قبيحٌ فَلنَبتَعِد عَنه! )2

    صَديقي! جادِل جَميع النّاسِ بِالّتي هِي أحْسَنُ!) ٣

  ت سَيّارَتي إلی مُوقِف تَصليح السَّيّاراتِ في المَدينَة!أُخِذَ  )4

 (عن توضيح الکلمات) :الخطأعيّن  -35

  غلافٌ من المقوّی تُوضَع فيه أوراق و وثائق!: الملفّ  )1

  سةي: الفر !أکلهيل قتلهيو  واناً يح ديصيکلّ من الوحوش  )2

  جهازٌ لا يعملُ جيّداً و هو بحاجة إلی التّصليح!: مُعطّل )3

  !: الخيمةيُشَدّ بأطناب و أعمدةيُقام على  ، والقماشمن  بيتٌ  )4
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 من أقبح الأعمال أن ... :الخطأعيّن  -36

  !يظهر الصّديق للغير عيوب صديقه )1

 !يُلقّب الصّديق زميلَه بألقابٍ يکرهُها )2

  !يکشف الصّديق سرّاً لا يجوز کتمانه )3

  !يقطع الصّديق التّواصلَ بين الأصدقاء )4

  تفضيل:الاسم » أحسن«لمة عيّن ك -37

  من أحسن إلى الفقراء في الدّنيا فَإنّ االله يُعطيه ما يُريد!  )1

  أحسن التلميذ عند المعلّم مَن يَقوم بأداء واجباته الدّراسيّة! )2

  قال صديقٌ لي : أحسنْ عزاءك في مصيبة الحسين (ع)! )3

  ساعدة!ما أحسن الأغنياء إلى هؤلاء الفقراء عندما أرادوا الم )4

  فيه اسم المکان: ليسعيّن ما  -38

 بعض الأجرام يمکن رؤيتها بالمنظار فقط! )1

 لا يعتمد العاقل علی المناصب الدنيويّة الزّائلة! )2

 اُمر الأطفال النّشيطون بالعبور من ممرّ المُشاة! )3

  لقد أنقذنا تسعة مُصابين في حريق أحد المصانع! )4

  يکون حالاً:» سعيداً «عيّن  -39

  سأل االله أن يجعَـل اليوم سعيداً و کثيرَ البرکات!ن )1

  من يَعِش متوکِّلاً علی ربّه يکُن عَبداً سعيداً في حياته! )2

  کان أبي يَنصر المحرومين حوله و يعيش سعيداً بينهم! )3

  رأيتُ أمسِ سعيداً مع أُمّه يَخرجان من متجر في السّوق! )4

  الحالية:» واو«عيّن  -40

  توکّلوا علی االله و تحلّوا بالسّکينة! إنّما المؤمنون )١

  عامَلتُ أنا و أنت صديقَنا جيِّداً فلماذا تَرکنا مُنزعِجاً! )2

ري عملك هذا! )3   تَنصحني المديرة و تقول غاضبةً: لا تُکرِّ

  الطّالبان لا يُشاغبا و هما يَعلمان أنّ المعلّم يری سلوکهما! )4
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كدام است و متناسب » يا من سبقت رحمتُه غضََبه«كبير:  ش از دعاي جوشنخن باي از سنت بيان شده در اي نمونه -41

 ؟باشد با كدام آية شريفه مي

  »ي از آسمان و زمينتاكرگشوديم ب ايشان مي رقطعاً ب« - .ها را ثبت كند و بدي ها دهد كه فوراً نيكي اش فرمان مي خداوند به فرشته )1

  »پروردگار شما رحمت را بر خود واجب كرد.« - .ها را ثبت كند ها و بدي دهد كه فوراً نيكي اش فرمان مي خداوند به فرشته )2

  »پروردگار شما رحمت را بر خود واجب كرد.« -دهد  به اندازة خودش جزا ميخداوند عمل نيك را چند برابر پاداش و كار بد را فقط  )3

  »از آسمان و زمينتي اگشوديم برك ايشان مي رطعاً بق « - دهد  د برابر پاداش و كار بد را فقط به اندازة خودش جزا ميخداوند عمل نيك را چن) 4

امكانات رسيدن به خواسته به آنان كه  دادنرا بخواهند، كدام است و   طبق آيات قرآن، برخورد خداوند با آنان كه زندگي دنيا و تجملات آن -42

 ؟گر كدام سنت الهي است ورزند، تداعي اجت ميدر برابر دعوت حق، لج

  استدراج و املاء -» .دهيم را كه بخواهيم و به هركس اراده كنيم، مي  آن مقدار از آن« )1

  امداد عام الهي -» .دهيم را كه بخواهيم و به هركس اراده كنيم، مي  آن مقدار از آن« )2

  املاء و استدراج - » هيم و كم و كاستي نخواهند ديد.د حاصل كارهايشان را در همين دنيا به آنان مي« )3

  امداد عام الهي - » دهيم و كم و كاستي نخواهند ديد. حاصل كارهايشان را در همين دنيا به آنان مي«) 4

به اين  در صورتي كه نسبت و شود بخش او مي شريفه التيام ةپدر و مادر خويش را از دست داده است كدام آي ،بيماري ر اثرفردي كه ب -43

 حادثه تصميم غلط بگيرد چه دستاوردي براي او به دنبال دارد؟

  شود. موجب عقب ماندگي و خسران مي – »فله عشر امثالها ةبالحسنمن جاء « )1

  شود. موجب عقب ماندگي و خسران مي -  »ةفتن... و نبلوكم بالشر و الخير « )2

  شود. ايستادگي در مقابل حق مي موجب لجاجت و – »فله عشر امثالها ةبالحسنمن جاء « )3

  شود. موجب لجاجت و ايستادگي در مقابل حق مي -  »فتنة... و نبلوكم بالشر و الخير «) 4

 ؟چيست ةمعلول و ثمر» لفتحنا عليهم بركات من السماء و الارض« ةعبارت شريف -44

1( »انالميز ةبمنزلة كفّانّما المؤمن « )2  »ربك ءهولاء و هولاء من عطا كلاً نمد«  

  »منوا و اتقّواآو لو انّ اهل القري «) 4    »املي لهم انّ كيدي متين« )3

با كدام آيه ارتباط مفهومي » مغرور سازد پوشي خدا او را چه بسا احسان پياپي خدا، كسي را گرفتار كند و پرده« :بيان امام علي (ع) -45

 ؟تري دارد بيش

  »ا فاخذناهم بما كانوا يكسبونولكن كذّبو« )2    »فتنةو نبلوكم بالشر و الخير « )1

  »سنستدرجهم من حيث لا يعلمون«) 4  »فلا يجزي الّا مثلها و هم لا يظلمون ةِئبالسيمن جا « )3

دقيقه 15 هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال مي شما هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  3دين و زندگي 

هاي خداوند در زندگي سنّت
  6درس 

  74تا صفحة  61صفحة 
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 ؟محمد (ع) ارتباط دارد  پيامد شوم چيست و با كدام سخن صادق آلترتيب  به» عدم استجابت دعا«و » نزول بلا« -46

  »كلما زيد في إيمانه زيد في بلائه« -گناه، اعم از فردي و اجتماعي  افزايش –محبتي به خويشان  قطع رحم و بي )1

  »من يموت بالذنوب أكثر ممن يموت بالآجال« -اعم از فردي و اجتماعي افزايش گناه،  -اعم از فردي و اجتماعي افزايش گناه،  )2

  »يموت بالذنوب أكثر ممن يموت بالآجال من« -محبتي به خويشان  قطع رحم و بي -اعم از فردي و اجتماعي افزايش گناه،  )3

  »كلما زيد في إيمانه زيد في بلائه«- محبتي به خويشان  قطع رحم و بي - محبتي به خويشان  قطع رحم و بي) 4

 ؟ساز هلاكت ابدي خواهند بود ها تحت چه شرايطي زمينه و نعمت در مورد چه كساني استها  ترين فتنه سختيث اميرالمؤمنين دبا توجه ح -47

  تكرار چندبارة گناه و شكستن توبه - » اُملي لَهم« )2  روي در باطل و خشنودي از آن پيش -» فأخذناهمكذَّبوا « )1

  عداوت با خداوند و اصرار بر انجام گناه - » اُملي لَهم«) 4  تحت اختيار و ارادة خود انسان -» فأخذناهمكذبوا « )3

 ؟شود به هدف با كدام كلام وحياني ارتباط معنايي دارد و اين سنت شامل حال چه كساني ميفراهم كردن اسباب و شرايط براي سهولت ايصال  - 48

  پاك نيتان -» الذين جاهدوا فينا لنهدينهم سبلنا و« )1

  دنيا خواهان و آخرت طلبان -» الذين جاهدوا فينا لنهدينهم سبلنا و« )2

  پاك نيتان – »د هؤلاء و هؤلاءنمكلاً « )3

  دنيا خواهان و آخرت طلبان - »هؤلاء و هؤلاءد نمكلاً «) 4

 ؟و خطاب قرآن به افراد گرفتار به اين سنت چيستهاست  قرار گرفتن در حيطة كدام سنت ثمرة عمل خود انسان -49

  »فاخذناهم بما كانوا يكسبون« –امتحان و ابتلاء  )2  »متينٌ كيديإنَّ « –امتحان و ابتلاء  )1

  »فاخذناهم بما كانوا يكسبون« –املاء و استدراج ) 4  »متينٌ يديكإنَّ « –املاء و استدراج  )3

 ؟شود ميامور زندگي او  همة ابتلائات انسان فراگير است و شامل ةيابيم كه داير براساس كدام عبارت شريفه درمي -50

  »وراًظمن عطاء ربك و ما كان عطاء ربك محو هولاء هولاء  دنَمكلُّا « )1

  »و هم لا يفتنونآمنّا  يقولواوا ان احسب الناس ان يترك« )2

  »و الينا ترجعون فتنةنبلوكم بالشر و الخير « )3

  »الميزان كلّما زيد في ايمانه زيد في بلائه كفّة بمنزلةإنّما المؤمن «) 4
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 ؟هاي پاسخ مناسب به نيازهاي برتر است يك از ويژگي هاي زير مربوط به كدام هر يك از گزاره -51

  هاي احتمالي كافي نيست. مي براي تجربه كردن پاسخعمر محدود آد - 

  ريزي كرد. توان براي هر بعدي از وجود انسان جداگانه برنامه نمي - 

 اند. هاي پيشنهادي هم بسيار گوناگون هر پاسخ مشكوك، نيازمند آزمون است و راه - 

  مه جانبه بودنه –كاملاً درست و قابل اعتماد بودن  –كاملاً درست و قابل اعتماد بودن  )1

  كاملاً درست و قابل اعتماد بودن - بودن   همه جانبه –كاملاً درست و قابل اعتماد بودن  )2

  كاملاً درست و قابل اعتماد بودن - همه جانبه بودن  –همه جانبه بودن  )3

  همه جانبه بودن - كاملاً درست و قابل اعتماد بودن  - همه جانبه بودن ) 4

 ؟شود هاي اسلام مربوط مي از خواسته عرصه ترتيب به كدام زير بههاي  هر كدام از گزاره -52

  اعتقاد به حسابرسي عادلانه - 

  اي ديني جامعه بناي - 

 به عادلانه بودن نظام هستي باور - 

  انديشه - عمل  –انديشه  )2    عمل –عمل  –انديشه  )1

  انديشه - انديشه  –عمل ) 4    عمل –انديشه  –عمل  )3

 ؟گذارد و بيانگر كدام يك از نيازهاي متعالي است چه اثري در زندگي فرد مي» اوپذيرش دعوت خدا و رسول «آيات  قرآن ر بنا ب -53

  شناخت هدف زندگي - رهايي از خسران و زيان  )2  شناخت هدف زندگي –چشيدن طعم زندگي حقيقي  )1

  كشف راه درست زندگي - رهايي از خسران و زيان ) 4  كشف راه درست زندگي –چشيدن طعم زندگي حقيقي  )3

 ؟گويد دادند و قرآن در پاسخ به آنان چه مي اهل كتاب چه آييني را به حضرت ابراهيم نسبت مي آيات قرآن، امطابق ب -54

  »اين دين) آيين پدرتان ابراهيم است.«( –و مسيحيت  يتيهود )1

  »(اين دين) آيين پدرتان ابراهيم است.« - پرستي  شرك و بت )2

  »گرا) و مسلمان بود. بلكه يكتاپرست (حق« - يت و مسيح يتيهود )3

  »گرا) و مسلمان بود. بلكه يكتاپرست (حق« - پرستي  شرك و بت) 4

 ؟كند عاقبت شوم چه كسي را ترسيم مي» كاران خواهد بود در آخرت از زيان«فرمايد  جا كه قرآن كريم مي آن -55

  .كردند هت پيشاهل كتابي كه به دليل حسد در برابر دين اسلام راه مخالف )1

  انساني كه در برابر دعوت انبيا مقاومت كند و اصول دين را تحريف كند. )2

  پذيرد.نشخصي كه تعاليم كتاب آسماني دين اكمل را  )3

  ند.كن را انكار و ادعاي پيامبري ميآنان كه ختم نبوت رسول خدا ) 4

 ،تداوم هدايت ،هدايت الهي2دين و زندگي 
  معجزة جاويدان

  3تا پايان درس  1درس 

  44تا صفحة  9صفحة 
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 بخشد؟ به احكام اسلامي چه خاصيتي مي» رساندن ضرر ديدن و ضرر«مخالفت اسلام با  و ماندگاري يك دين چيست ةلازم -56

  انطباق و تحرك –تبليغ دائمي و مستمر آن  )1

  انطباق و تحرك –ها  ادوار و مكان ةگويي به نيازهاي بشر در هم پاسخ )2

  تسلط و كنترل –تبليغ دائمي و مستمر آن  )3

  ترلتسلط و كن –ها  ادوار و مكان ةگويي به نيازهاي بشر در هم پاسخ) 4

 ؟پيشنهاد را داده استكدام نهايت عجز و ناتواني كساني كه در الهي بودن قرآن كريم شك دارند  تخداوند براي اثبا -57

  »لا يأتون بمثله« )2    »بعض ظهيراًيولو كان بعضهم « )1

  »و ما كنت تتلو من قبله من كتاب«) 4    »مثله ةتوا بسورأقل ف« )3

 ؟اعجازي قرآن اشاره دارد ةكند و به كدام جنب كدام نكته تأكيد مي رب» …بايد و  بنيناهاو السماء « ةآي ةخداوند در سورة ذاريات در ادام -58

  جامعيت و همه جانبه بودن –بخشي  گسترش و وسعت )1

  جامعيت و همه جانبه بودن - زمين  حركت )2

  سابقه ذكر نكات علمي بي –بخشي  گسترش و وسعت )3

  سابقه يذكر نكات علمي ب –زمين  حركت) 4

 ؟شد كه سران مشركان، مردم را از شنيدن آيات قرآن منع كنند و اعجاز محتوايي قرآن از چه راهي قابل ادراك است چه عواملي سبب مي -59

  ها ترجمهاستفاده از  –ها  خواهي، علم دوستي، معنويت و حقوق برابر انسان چون عدالت هايي هم سخن گفتن قرآن كريم از موضوع )1

  عربيزبان آشنايي با  اًصرف –ها  خواهي، علم دوستي، معنويت و حقوق برابر انسان چون عدالت هايي هم ن قرآن كريم از موضوعسخن گفت )2

  ها استفاده از ترجمه –ساختار زيبا و آهنگ موزون و دلنشين كلمات و جملات، شيريني بيان و رسايي تعبيرات  )3

  عربيزبان آشنايي با  اًصرف -ات و جملات، شيريني بيان و رسايي تعبيرات ساختار زيبا و آهنگ موزون و دلنشين كلم) 4

 ؟جلوگيري از هدر رفتن عمر در گرو چيست و اين نياز در ارتباط با كدام سؤال است -60

  زندگي پس از مرگ ةنحو –خويش  ةدرك آيند )1

  زندگي پس از مرگ ةنحو –شناخت هدف زندگي  )2

  ستنبراي چه زي –خويش  ةدرك آيند )3

  براي چه زيستن –شناخت هدف زندگي ) 4
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

61- The pictures of the queen were of great value to historians because they had been taken 

 at one of her … public appearances.  

1) few  2) little   

3) a lot  4) much 

62- What was the name of the student to … you and Ben were speaking in the schoolyard? 

1) who    2) that 

3) whom  4) which  

63- My parents wanted me to have the experience of studying in a foreign country and learning … 

language.  

1) both  2) enough 

3) most  4) another 

64- Banana, orange juice, and cream may seem an odd … but together they make a delicious drink.  

1) definition  2) condition  

3) combination  4) relationship 

65- With the widespread transmission of the virus in crowded areas, we cannot take the bus anymore 

and need to use some other … of transportation.  

1) principles  2) functions 

3) means  4) ethics 

66- The degree to which this goal is important to people varies … within societies and among different cultures.  

1) accidentally  2) unexpectedly 

3) widely  4) wisely  

67- It will be very easy for you to take out a loan from a bank to buy a house if you … the conditions 

the bank lays down before you.  

1) meet  2) range 

3) belong  4) solve 

68- As the job involves handling large amounts of money, it's essential that our workers be … . 

1) honest  2) native 

3) popular  4) strong 

3و  2 انگليسي  انزب

  3انگليسيزبان
Look it Up! 

  2درس 

 59 تا صفحة 43صفحة 

 2انگليسي زبان 
Understanding 

People 
  1درس 

  36تا صفحة  15صفحة 

هاي مربوط به خود را  دهيد، سؤال آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانشدقيقه15
 از مسئولين حوزه دريافت كنيد.
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69- The president believes that the health officials are just … the risks of Coronavirus without taking 

people’s means of living into consideration.  

1) protecting  2) dedicating 

3) magnifying  4) donating 

70- Hamilton also states that … education includes a variety of strategies for using students’ mother 

tongue in addition to the target language.  

1) peaceful  2) bilingual 

3) confusing  4) homemade 

71- Soon after she began searching, Anita found it a lot more difficult for a woman to get a high-

paying job than she had … it would be.  

1) supposed  2) compiled 

3) supported  4) contained 

72- From the description Janet gave in her letter, it was easy to … what her new apartment was like.  

1) keep    2) solve 

3) seek   4) imagine  

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

The first recorded case of an airline passenger becoming seriously angry or violent during a flight, an 

event now known as “air rage”, happened in 1947 on a flight from Havana to Miami. A drunk man 

attacked another passenger and bit a flight attendant. The frequency of air rage has … (73) … out of 

proportion to the growth of air travel. Until recently few data were collected about air rage, but 

those that have been, indicate that passengers are … (74) … probable to cause trouble or become 

involved in violent acts. For example, in 1998 there were 266 air rage events out of nearly four 

million passengers, a 400% increase from 1995. Air travel … (75) … rise by 5% internationally by 

2021 leading to increased airport crowding. This, combined with the flying public’s increased 

aggression, means that air rage may become a big … (76) … in coming years.  

 

73- 1) expanded  2) arranged 3) regarded 4) provided  

74- 1) directly  2) effectively 3) increasingly 4) suddenly 

75- 1) that is predicted to  2) is predicted to 

3) has predicted that  4) which predicts  

76- 1) claim   2) issue 3) purpose 4) symbol 
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PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

Galaxies are the major building blocks of the universe. A galaxy is a big family of many millions of 

stars, and it is held together by its own gravitational field. There are two main types of galaxies; 

spiral and elliptical.  

    The Milky Way is a spiral galaxy: a flattish disc of stars with two spiral arms coming out from its 

center. About one-quarter of all galaxies have this shape. Spiral galaxies are well supplied with the 

interstellar gas in which new stars form; as the rotating spiral pattern goes around the galaxy, it 

compresses gas and dust, and forms young stars.  

    The elliptical galaxies have a symmetrical elliptical or spheroidal shape with no obvious structure. 

Most of their member stars are very old and since ellipticals are empty of interstellar gas, no new 

stars are forming in them. The biggest and brightest galaxies in the universe are ellipticals with 

masses of about 1013 times greater than that of the Sun; these giants may frequently be sources of 

strong radio emission, in which case they are called radio galaxies. About two-thirds of all galaxies 

are elliptical.  

77- According to the passage, a galaxy is … . 

1) a body moving in an orbit around a star 

2) all of space and time and their contents 

3) a family of stars held together by its gravitational field 

4) an object consisting of plasma held together by its gravitational field 

78- What does the second paragraph mainly discuss? 

1) Spiral galaxies     

2) Major categories of galaxies 

3) How elliptical galaxies are formed  

4) Difference between elliptical and spiral galaxies 

79- The word “which” in paragraph 2 refers to … . 

1) galaxy  2) gas 

3) pattern  4) dust 

80- According to the passage, which of the following is NOT true about elliptical galaxies? 

1) They are the largest galaxies.  

2) They mostly contain old stars. 

3) They contain a high amount of interstellar gas.  

4) They may have a spheroidal shape. 
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www.konkur.in



 �ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

f (x)
sin x

=
−2

3
2 1

x
π

=
3
4

1( ,�f �f  2 (,−f −f  3 (,−f �f  4 (,�f −f  

ff ( ) =3 2
x

x
lim

f (x)−o

−
−

2

3
6
2

1( −f  2( 2  3( �f  4 (صفر 

x x
f (x)

x mx

− �
=

� �

2
2

4 3
2 6

m

 شمار بي) 4 14 )133 )2 12 )1

1 0

0

[x]
sin x ;x

f (x) x

k ;x

−­ �°= ®
° t¯

x =0k[ ]

1( 2  2 (1−  3 (3
2 4 (1  

x

x
lim

xo

−
− �1
1

2 3

1( 4−   2( 2−  

3( 2   4 (4  

| x |� − �1 2 2ab

a b�

1( 3 2( 4 3( 5 4 (6 

 دقيقه�����حد�و�پيوستگي���
حسابان��نهايت�بيدرحد���مjلjات،�حدهاي�نامتناهي��� حسابان
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 �ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

tan x tan x tan y tan y� = −4 1 4cot( x y)
π
− −2

1( 25/0  2( 5/0 

3( 75/0  4 (25/1 

2f (x) sin x cos x= −ABπ

1( 2  

2(5
3

3 (4  

4 (10
3  

x
f (x)

x x

−
=

− −
2 3

2 1

1(  2 ( 3 ( 4 ( 

2
2

2
1 2

x ( )

sin x
lim

x
( tan )−π

o −

f  3( �f  4 (1− )2 صفر )1
2  
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 �ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

f
f (x )

g(x)
x

−
=

1
(a,b)x

b a−

1( 1 

2 (2 

3 (3 

4 (4 

x mx m− � =2 0(m )x (m )x− − � � =22 1 3 0

1 (−
1
2  2 (3

2  3 (−
3
2  4 (1

2 

x(x x )− − � !2 8 12 0(a, ) {b}�f −b a−

1( 1 2 (6 3 (5 4 (3 

( , )−1 2y x ax b= − �2 2y ax b= � 3

a b�

1 (4
3   2 (2

3 

3 (−
1
) صفر4   3

f (x) a( x x )= − � �2 4 7aABC28 11

1( 2 

2 (4 

3 (1
2  

4 (1
4  

 قيقهد���ها���ها�و�نامعادله���معادله�
�رياضي���جبر�و�معادله���رياضي�پايه��حسابان�
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 �ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

x x

x x

�
d

− −2 0
2

 1) 2  صفر )1

3 (2  4 (3 

f (x) ax bx a= � −2 8m n�3 3

1( 130 

2 (140 

3 (150 

4 (160 

f (x) (a )x x a= − − � �21 2 3 1a

1( a !1   2 (a t aيا  2 d −2  

3 (a t 2   4 (a d −2  

x ax b� � =23 0x x− − =2 2 2 0a b�

1( 9�  2 (6 

3 (18  4 (27� 

DEf (x) x ( m )x= � − �2 4 1 1D − E = E D � D E

m( )D ! E

1( −
3
4   2 (3

4 

3 (−
1
2   4 (1

2  
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 �ة�صفح رياضي�وازدهم�اختصاصي�د 

O( , )−−3 2x y ax by a�� � � � =2 2 2 0

11( 2  2 (4  

3 (6  4 (8 

ax mx y m� � − =2 22 0

1( m− d d1 0   2 (m mيا  0! � −1   

3 (m− � �1 0   4 (�  

O( a,a )−2 12

1( x y x� − � =2 2 4 2 0   2 (x y y� − � =2 2 4 2 0   

3 (x y x y� − − � =2 2 12 8 50 0  4 (x y x y� � � � =2 2 12 8 50 0 

x y− � =3 0y x− � =1 0

1( x y� =1   

2 (x y− = 2   

3 (x y� � =2 0   

4(x y− � =1 0

2 5y

1( ( , )3 4  2 (( , )−4 1  3 (( , )−2 1  4 (( , )− −3 2  

A( , )−1 5B( , )2 2y x= �1

1( 3  2 (4  

3 (5  4 (6 

 قيقهد�����آشنايي�با�مقا���مzرو�ي���هندسه�
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 �ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

ABCD8 2

  2) 2  هيچ )1

3 (4  4 (8 

A( , )4 5O( , )1 13
2A

A

   ها مماس است�xبر محور  )1

   ها مماس است�yبر محور ) 2

  مماس است� yو  xبر هر دو محور ) 3

 كند� را قطع مي yو  xهر دو محور ) 4

R =1x y=3 4x y=4 3

1( 10   2 (�8 2   

3 (�4 6   4 (12  

C(O, )5060

  10و به شعاع  Cاي هم مركز با  دايره )1

5و به شعاع  Cاي هم مركز با  دايره) 2 2   

  5و به شعاع  Cي متخارج با ا دايره) 3

5و به شعاع  Cاي متخارج با  دايره) 4 2  
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 �ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

11(  2(  3(  4 ( 

G

1( 8  2 (7  

3 (6  4 (5 

p = 6q = 4

1( 3  2 (4  

3 (5  4 (6 

GV { , , , , , , , }= 1 2 3 4 5 6 7 8ab

a b� {
3

0GN [ ]1

1( 1  2 (2  

3 (3  4 (4 

G10' = 9G

1( 6  2 (7  

3 (8  4 (9 

 

قيقهد����سازي��تا�سر�مسير�گراف�و�مدل�آشنايي�با�نظرية�اعدادرياضيات�گسسته�
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

m n== �2 1mKnKm n��

11( 19  2 (22  

3 (25  4 (28 

GV {a,b,c,d,e}=

1( 40  2( 20  

3( 10  4 (5 

30005000

38000

1( 1  2( 2  

3( 3  4 (4 

1( 3  2( 5  

3( 7  4 (9 

( n )x ( n )y� � � =4 6 6 1 7n

1( 80  2( 85  

3( 88  4 (90 
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

11( 1
6  2( 1

24  3( 1
12  4 (1

9  

1( 1
14  2 (5

28  3 (1
4 4 (2

7  

1( 5
11  2( 13

22  3( 8
11  4 (19

22  

1( 1
2   2( 5

18   

3( 2
5   4 (3

5 

1( 10
33   2( 13

33   

3( 14
33   4 (20

33  

 قيقهد�����آمار�و�احتمال���
�رياضي���احتمال��آمار�و�احتمال
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 ��ة�صفح رياضي�هم�اختصاصي�دوازد 

 عدد رو شدة دو تاس مساوي يكديگر باشد� )2  دو تاس فرد بيايند�هر  )11

 باشد� 20تر از  ضرب اعداد رو شدة دو تاس بزرگ حاصل) 4 باشد� 3اختلاف دو عدد رو شده برابر  )3

{ , , , ..., }1 2 3 50

1( 38/0 2( 40/0 3( 42/0 4 (44/0 

ABAcBc

 3) 4 2 )3 1 )2 صفر )1

1( 25
36  2( 19

36  3( 25
27  4 (18

25  

1( 5
22   2( 9

22   

3( 8
45   4 (4

11  
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

  نيروي گرانشي �نيروي گرانشي �نيروي اصطكاك )2 نيروي كولني �نيروي اصطكاك �نيروي گرانشي )11

سطح3 عمودي نيروي اصطكاك�) كولني�نيروي سطح4نيروي عمودي نيروي گرانشي�) گرانشي�نيروي نيروي

mv
1
2

T
1
2

1( mv

T

2
2  2 (mv

T

2  3 (mv

T

4 4 (mv

T2  

m20205

( )π = 3

1 (80
9  2 (45  3( 30  4 (9

80 

g200N

cm
10cm16

cm4m

s

1( 2 5   2 (20
10  

3 (10
5   4 (2 10 

m20s12

N
( g )

kg
π = =3 10»

1( 5/0  2 (75/0  

3 (3/0  4 (4/0 

 قيقهد������تا�ابتداي�مو�kو�انوا��آن�اي،�نوسان�و�مو��k®�و�حر¯ت�دايرهدينامي���فيزي®�
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

kg4400AB

AB

dB

11( d4
5   2( d

3   

3( d

5   4 (d2
3  

BA
3
2A

AB

A

1( 8
9  2( 4

9  3( 9
8 4 (9

16  

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4 

/ s0 01

1( 100 2 (503 (5 4 (10 

SIx / cos t
π§ ·= ¨ ¸

© ¹
0 1 4t s=1 2t s=2 7

1( 1  2 (2  

3 (3  4 (4 
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

A120

1( 1
4  2 (1

2  3 (1
3 4 (1

6  

cm

s
( )π = 3

1(5/2

2 (3  

3 (5/3   

4 (5/4 

250kcm10

m

s
280k

N

cm

1( 4 2 (2 3 (400 4 (200 

/ s0 2( / )=2 1 4

1( 12   

2 (26  

3 (24   

4 (27 

(a g)�

T1T2

1( T T!1 2    

2 (T T=1 2   

3 (T T!2 1    

ان4 به توجه با هر) شتاب، بدهد�3دازة رخ است ممكن گزينه

−4
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 16ۀ صفح ریاضی اختصاصی دوازدهم  99آذر  28آزمون  -3پروژة 

کاهش دهیم، در  cm20دهد. اگر طول آونگ را نسبت به حالت قبل  نوسان کامل انجام می 30ثانیه،  36اي در مدت  آونگ ساده -146

mدهد؟  ام میثانیه چند نوسان کامل انج 20مدت 
(g )

s
= π2

2  

1( 50 2 (25 3 (150 4 (75 

اي بـر روي   شود. دورة تناوب آونـگ سـاده   برابر شعاع کرة ماه فرض می 6زمین  کرة برابر جرم کرة ماه و شعاع 81جرم کرة زمین تقریباً  -147

1باشد. اگر طول آونگ  می s3سطح کرة زمین 
 ؟برابر شود و بر روي سطح کرة ماه قرار گیرد، دورة آن چند ثانیه خواهد شد 4

1( 4
9  2( 1

9  3( 9
4  4 (9  

Fصورت  به SI، در يرفن -در نوسانگر وزنهمکان  -نیرورابطۀ  -148 x= ذخیره شده  انرژي پتانسیل کشسانی ۀاست. اگر بیشین 360−

 ؟متر است سانتیچند  این نوسانگر هاي نوساندامنۀ  ،باشد mJ450 آن در

1( 15/0 2( 15 3( 05/0 4 (5 

مطابق شکل زیر است. اگر این  g200اي به جرم  ب انرژي پتانسیل کشسانی نوسانگر هماهنگ سادهنمودار انرژي جنبشی برحس -149

/خط نوسان را طی زمان  نوسانگر طول پاره s0  ؟م گزینه استمطابق با کدا SIهاي آن در  طور کامل طی کند، معادلۀ نوسان به 3

( )π = 3   
1( x / cos( t)=0 05 10    

2( x / cos( t)=0 5 10   

3( x / cos( t)=0 05 20    

4 (x / cos( t)=0 5 20  

 x .ق شکل زیر داده شده اسـت مطاب ،اي نوسانگر هماهنگ ساده سرعتبرحسب  کشسانی هاي جنبشی و پتانسیل نمودار انرژي -150

 ؟چند ژول است

1( 2/1   

2( 6/1  

3( 8/1   

4 (1 
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

(C)

11( 1 2( 2 3( 3 4 (4 

 منفي �) مثبت4 منفي �) خنثي3 مثبت �) خنثي2 تمثب �منفي )1
AB

AB

 صفر) 4 3) 3  2) 2 1 )1
12
6( C )

��191 6 10(e / C)
−= u

1( 193 2 10/
−u  2 (103 2 10/

−u  3 (106 4 10/
−u 4 (199 6 10/

−u  
qqFq

ACq

F(sin / )=37 0 6

1(3
4  2(9

16  

3(3
5  4(9

25  

�توجه���
 ها) پاسخ دهيد� ) �فقط به يكي از آن�2 فيزيك) و يا �1 فيزيكبايد به يكي از دو دسته سؤال صورت زوج كتاب است- يعني شما  ) به�2 فيزيك) و �1 فيزيككنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

 قيقهد�����ال°تريسيتة�سا¯ن���فيزي®�
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 ��ة�صفح ي�رياضاختصاصي�دوازدهم� 

40gq�

301315 1016 u

N
g )

kg
=10191 6 10e / C

−= u
29

29 10 Nm
k

C
= u(

1( 15cm شود� تر مي كم  

2 (15cm شود تر مي بيش 

3 (7 5/ cm شود� تر مي كم  

4 (7 5/ cm شود� تر مي بيش 

q

1r

9 CP30cmq

1( ,
59 9   2 (,

59 3   

3 (51 3,   4 (51 9,  

CP4C− P1620

 80) 4 60) 403) 2 صفر )1
125mg15 CPO

B

1( 4  2 (2 5   
3 (2 10   4 (5
 

3cmA60V

CD

1( 20 
2 (18 
3 (30 
4 (24 
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

SI

  برداري �برخلاف �مقاومت الكتريكي )2 اي نرده �همانند �مقاومت الكتريكي )1

 برداري �همانند �جريان الكتريكي) 4 اي نرده �برخلاف �جريان الكتريكي )3

1( C Cr0 012 3    

2( C / Cr0 012 2 5   

3( C Cr0 012 1    

4 (C Cr0 012 5  

 تر كوچك ��الف) )2  تر كوچك ��ب) )1

 تر بزرگ ��الف)) 4  تر بزرگ ��ب) )3

1( g
( ) (cm )
L

y 34 2   2( m
/ ( ) / (s)

s
u4 2 3 7  

3( (atm) (Pa)−52 32   4 ((cm ) (cm)�316 3  

cm20

mm5π 3

1( 1 2(310  3(610  4 (910  

�توجه���
 ها) پاسخ دهيد� ) �فقط به يكي از آن�2 فيزيك) و يا �1 فيزيكبه يكي از دو دسته سؤال  صورت زوج كتاب است- يعني شما بايد ) به�2 فيزيك) و �1 فيزيككنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

 قيقهد�����گيري�فيزي®�و�اندازه���فيزي®�
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

ABB AV V!B Am m�

AB

1(  2(  3(  4 ( 

cm5kg5/ kg9 5

cm
10
3

g
)

cm
U = π =319 3°ö »

1( 5 2( 10  3( 10 10 4 (10 

g
/

cm
31 5kg

m
31200180

1( 180 2( 150 3( 270 4 (225 

cm
3500A

g
/

cm
31 2g450B

g
/

cm
31 5

g
/

cm
31 4

1( 1
16  2( 3

16  3( 1
8 4 (3

8  

g

cm
34

1( 105  2( −u 3105 10  

3( 75   4 (−u 375 10 
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

: E (B / B) E (D / D)
�� �!0 2 0 2  D (aq) B(s) D(s) B (aq)

� �� ��o �2 2 

: E (B / B) E (A / A)
� ��0 2 0 2B(s) A (aq) B (aq) A(s)

� �� ��o �2 2  
 كمتر است� Dبيشتر و از  Aاز  Bقدرت كاهندگي ) 1
 نگهداري كرد� Dتوان در ظرفي از جنس فلز  را نمي Bفلز محلول آبي نمك ) 2
 رود� مي Dبه سمت الكترود  متخلخلاز ديوارة  با عبور ها كاتيون ،Aو  Dدر سلول گالواني حاصل از  )3
 تواند فلز قليايي ليتيم يا سديم باشد� نمي Dو  A ،Bيك از فلزهاي  هيچ) 4

–

E (Zn / Zn) / V , E (Cu / Cu) / V ,E (Mg / Mg) / V
� � �= − = = −2 2 20 76 0 34 2 37  

1 (E  0سلول به اندازة 51/ V يابد� افزايش مي  
 يابد� لاف قبل، افزايش ميجرم تيغة روي بر خ) 2
  شود� مي تبديلالكترود روي از آند به كاتد  )3
مي) 4  شود� جهت جريان الكترون در مدار دروني عوض

Fe (aq) e Fe(s) E / V

Zn (aq) e Zn(s) E / V

Ni (aq) e Ni(s) E / V

Sn (aq) e Sn(s) E / V

� −

� −

� −

� −

� ��o = −

� ��o = −

� ��o = −

� ��o = −

2

2

2

2

2 0 44
2 0 76
2 0 25
2 0 14

  

 

1 (Sn(s) Fe(s) Ni (aq) Zn (aq)
� �− − −2 2  

2 (Ni(s) Sn(s) Zn (aq) Fe (aq)
� �− − −2 2  

3( Ni(s) Zn(s) Fe (aq) Sn (aq)
� �− − −2 2  

4 (2 2
Zn(s) Fe(s) Sn (aq) Ni (aq)

� �− − −  
 
 

 قيقهد����رفاه�در�ساية�شيمي��وآسايش����شيمي�
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

22

2

2

2

2 1 20
2 0 76
2 0 34
2 0 14

Pt (aq) e Pt(s) E (V) /

Zn (aq) e Zn(s) E (V) /

Cu (aq) e Cu(s) E (V) /

Sn (aq) e Sn(s) E (V) /

� −

� −

� −

� −

� ��o = �

� ��o = −

� ��o = �

� ��o = −

   

2الف)  2
Sn (aq) Cu(s) Sn(s) Cu (aq)

� �� ��o �  

2ب)  2
Cu (aq) Pt(s) Cu(s) Pt (aq)

� �� ��o �  

2پ)  2
Sn (aq) Zn(s) Sn(s) Zn (aq)

� �� ��o �  

2ت)  2
Zn (aq) Pt(s) Zn(s) Pt (aq)

� �� ��o �  
1 (1 2 (2 3( 3 4 (4 

N قدر است؟ كمترين عدد اكسايش چه به عدد اكسايش بيشترين نسبت رو روبهالف) در واكنش  H H NH� ��o2 4 2 32 
 هاي كربن در مولكول اتانول برابر چند است؟ ب) مجموع عدد اكسايش اتم

  چند است؟ مقابلروه عاملي استري در ساختار پ) عدد اكسايش اتم كربن موجود در گ
 قدر است؟ در ساختار بنزآلدهيد، چه آلدهيديدر هيدروژن پراكسيد به عدد اكسايش اتم كربن گروه  Oنسبت عدد اكسايش اتم ت) 

 

1 (0 ،2�  ،3�  ،1	   2 (−
1
3 ،4�  ،3�  ،1	   

3( −
1
3 ،4� ،3 ، 	1�  4 (0  ،2�  ،3 ، 	1�  

(H g.mol )
−= 11

 سرعت در حال كاهش است� ها هستند كه ذخاير آنها به سوخت براي خودروها و نيروگاه ترين رايجچنان  هاي فسيلي هم سوخت) 1
 دهند� براي گذر از تنگناهاي تأمين انرژي و كاهش آلودگي محيط زيست پيشنهاد مي ها دان شيميلواني است كه سلول سوختي، نوعي سلول گا) 2
زيست بوده و منبع ذخيره  دار محيط كه دوست طوري به ،كسيد را كاهش دادها بيشتر، ردپاي كربن دي ييكاراهاي سوختي افزون بر  سلول )3

 روند� انرژي سبز به شمار مي

236 ،لول سوختي به ازاي مصرف يك گرم گاز هيدروژندر س) 4 02 10/ u شود� الكترون مبادله مي 
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

 ها در مدار بيروني از آند به سمت كاتد است� هاي الكتروليتي جهت حركت الكترون هاي گالواني همانند سلول در سلول) 11
 شود� هاي گالواني انرژي الكتريكي به انرژي شيميايي تبديل مي لكتروليتي برخلاف سلولهاي ا در سلول) 2
 كنند� ها به سمت آند مهاجرت مي ها به سمت كاتد و آنيون هاي الكتروليتي كاتيون هاي گالواني همانند سلول در سلول )3
 �دهد ميول را تشكيلهاي گالواني كاتد قطب مثبت سل هاي الكتروليتي برخلاف سلول در سلول) 4

 شود�مي توليد مثبتقطب و گاز اكسيژن در  منفيگاز هيدروژن در قطب ) 1
 حجم گاز توليد شده در كاتد دو برابر حجم گاز توليد شده در آند است�) 2
 شود� فاده ميخالص به عنوان محلول الكتروليت است آبدر اين سلول از  )3

2صورت  بهمعادلة واكنش انجام شده ) 4 2 22 2H O(l) H (g) O (g)��o  �است �

 است� Bبه سمت الكترود  Aها از الكترود  جهت حركت الكترون) 1
 كند� ي بوده و در واكنش شركت نمينالكترود رساناي يو) 2
 است� 7كوچكتر از  B ،pHدر اطراف الكترود  )3
 آيد� ميبه رنگ سرخ در  pH، كاغذ Aدر اطراف الكترود ) 4

 شود� صورت تركيب يافت مي قوي است و در طبيعت به كاهندةالف) فلز سديم يك 
 شوند� گيرند و ناپايدارتر مي هاي سديم الكترون مي ب) در فرايند تهية فلز سديم، يون

 شود� ر كاتد فلز سديم توليد ميد در سلول الكتروليتي برقكافت محلول سديم كلريد، در آند گاز كلر وپ) 

C به اندازة ت) دماي ذوب سديم كلريد با افزودن كلسيم كلريد به آن،
 يابد� كاهش مي 0587

1 (1 2 (2 3( 3 4 (4 

 

 شود� گيري مي طور نسبي اندازه طور جداگانه ممكن است اما اين كميت به سلول به گيري پتانسيل يك نيم آ) اندازه
 سلول استاندارد هيدروژن را به عنوان مبنا انتخاب كردند و پتانسيل آن را برابر با صفر در نظر گرفتند� ها نيم دان ب) شيمي
 گيري كنند� ها را اندازه سلول نيم ةتوانستند پتانسيل هم SHEسلول  ها با كمك نيم دان پ) شيمي

Cدر دماي SHEها به كمك  سلول ت) پتانسيل كاهشي استاندارد نيم
q25 و فشارatm1 ها  ليت و غلظت يك مولار براي محلول الكترو

 اند�  گيري شده اندازه
 ) آ و ت4 ) ب و پ3 ) آ و ب2 ) آ و پ 1

 قيقهد����آشنا����شيمي�

AB
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(I)(II)

I) A (aq) B(s) A(s) B (aq)
� �� o �2 2

II)B(s) D (aq) B (aq) D(s)
� �� o �2 2

  است� Bتر از پتانسيل الكترودي بزرگ D) پتانسيل الكترودي 1
Aصورت�  ) ترتيب كاهندگي اين فلزها، به2 D B!  است� !

Bصورت�  هاي سه فلز به ) ترتيب اكسندگي كاتيون3 A D
� � �! !2 2  است� 2

 نگهداري نمود� Dتوان در ظروف ساخته شده از فلز  را نمي Aهاي نمك محلول) 4

Ag (aq) M (s) Ag(s) M (aq)
� �� o � 22 2M

M(Ag g.mol )
−= 1108

مس1 مس16/24–طلا)08/13–طلا)08/12–) (–16/2

E

E (Mg (aq) / Mg(s)) / V , E (Fe (aq) / Fe(s)) / V , E (Cu (aq) / Cu(s)) / V
� � �= − = − = �2 2 22 37 0 44 0 34

1 (Cu(s) MgCl (aq) CuCl (aq) Mg(s)� o �2 2 2 (Fe(s) MgCl (aq) FeCl (aq) Mg(s)� o �2 2

3 (Cu(s) HCl(aq) CuCl (aq) H (g)� o �2 22 4 (Fe(s) CuCl (aq) FeCl (aq) Cu(s)� o �2 2

E (Zn / Zn) / V ,E (Ni / Ni) / V
� �q q= − = −2 20 76 0 25

(Zn ,Cu , Ni : g.mol )
−= = = 165 64 58E (Cu / Cu) / V

�q = �2 0 34

ها  شود كه از انرژي اين الكترون الكترون انجام ميآ) و �ب) مبادلة آ) در هر دو شكل �
طور مستقيم به عنوان منبعي براي توليد الكتريسيته استفاده كرد� توان به مي

/سنج عدد ب) در شكل �آ) ولت V�0  دهد� را نشان مي 51
 (II)مسي و محلول مس ة غروي و محلول روي از تية جاي تيغ پ) در شكل �آ) اگر به

نمائيم،  0/ ةانداز تواند به سلول، مي emfاستفاده  يابد� ولت افزايش  08
كه در شكل  شود، در حالي روي كاسته مية ت) در شكل �آ) با گذشت زمان از جرم تيغ

 يابد� ايش ميروي افز ة�ب) جرم تيغ

   ب   �) آ 1
  ت �پ  �) آ 2
   ت  �پ   �) ب 3
 ت �) آ 4

NiZn

Ni
Zn
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 آند با كاتاليزگر –پروتون  ةكنند  ) غشاي مبادله1
  كاتد با كاتاليزگر –الكترون  ةكنند  ) غشاي مبادله2
 كاتد با كاتاليزگر  –پروتون  ةكنند  ) غشاي مبادله3
 آند با كاتاليزگر  –الكترون  ةكنند  ) غشاي مبادله4
 
 
 

–

CrO) يون 1
−2

 ) سديم اكسيد به سديم هيدروكسيد2 اكسيد (III)به كروم 4

O) يون 3
−2

 اكسيد به سولفوريك اسيد ) گوگرد تري4  به يون اكسيد 2

MnO H NO Mn NO H O
− � − � −� � o � �2
4 2 3 2

باشد� مي 10برابر  معادله موازنه شدة آنمبادله شده در  هاي الكترونو تعداد  ) اين واكنش از نوع اكسايش و كاهش بوده1

MnO) در اين واكنش يون 2
−
NOنقش اكسنده و يون  4

−
 نقش كاهنده را دارد� 2

 ها است� دهندهواكنش تر از مجموع ضرايب واحد كم 3ها  مجموع ضرايب فراورده ، ) پس از موازنه3
 كربوكسيليك اسيدها است�تمامي  كاهنده در اين واكنش برابر عدد اكسايش كربن گروه عاملي كربوكسيل، در ة) تغيير عدد اكسايش گون4

 دهد�ي) با استفاده از برق، يك تغيير شيميايي در خلاف جهت طبيعي رخ م1
 شود� ) جريان الكتريسيته از درون الكتروليت عبور داده مي2
 شود� هاي يوني و مواد يوني مذاب استفاده مي محلول ة) از آن براي تجزي3
 ها جنس دو تيغه بايد گرافيتي باشد� ) در اين سلول4

(Cl / ,Na :g.mol )
−= = 135 5 23

1 (B شود� قطب منفي سلول است و در آن فرايند كاهش انجام مي 
 شود�كلوين ذوب مي1074در دماي  Dو C) جامد يوني تشكيل شده از2
 شود� ) در اين شكل يك واكنش در خلاف جهت طبيعي، به كمك مصرف برق انجام مي3

23مايع به فراورده گازي توليد شده در اين واكنش، برابر ة) نسبت جرم فراورد4
 است� 71
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 ��ة�صفح رياضي�اختصاصي�دوازدهم� 

 

 شود� سبب تغيير و بهبود خواص مواد مي همواره دادن به مواد و افزودن آنها به يكديگر ها دريافتند گرما دان شيمي ،با گسترش دانش تجربي) 1
 فناوري است� ةدار توسع جديد پرچم موادطوري كه كشف و درك خواص  به ،وابسته است گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب) 2
 ماند� زمين ثابت مي  تقريب جرم كل مواد در كرة آيند و به مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به دست مي  همة )3
 هاي هسته اي است� اي از واكنش ها نمونه تر درون ستاره تبديل عنصرهاي سبك تر به عنصرهاي سنگين) 4

CSiGeSnPb

 كه در اثر ضربه خرده شده و رسانايي الكتريكي دارد� است فلزي با سطح كدرنا ،�Cگرافيت) ) 1
2 (Si  وGe، باشند�مانند فلزات داراي سطح صيقلي و جامدهايي شكل پذير با رسانايي گرمايي مي 
3( Si الكترون لايه ظرفيت خود را به اشتراك بگذارد� 4ها  با ديگر اتم واكنشد در توان مانند كربن مي 
4 (Ge  مانندSn   وPb دهد� هاي ديگر الكترون از دست نميبا اتم واكنش، رسانايي گرمايي و الكتريكي دارد ولي در 

 گيرند� جاي مي خاكي  قليايي فلزهاي قليايي و فلزهاي هاي در گروه ترتيب به 20و  19الف) عناصر با عدد اتمي
n كوانتوميقرار گيرد، مجموع اعداد  g5 ةب) براي هر الكتروني كه در زيرلاي l� است� 13رابر ب 

 با هم برابر است� fبا گنجايش الكتروني زيرلاية  sشمار عنصرهاي دستة پ) 
 �وجود دارد، همواره تعداد الكترون برابري يك گروه آرايش الكتروني اتم عنصرهاي واقع درترين زيرلاية  در بيرونيت) 

1 (1 2 (2 3( 3 4 (4 

 
 باشد� مي Aي الكتريكي آن كمي بيشتر از عنصر يو رساناA، شبيه به عنصر Cالف) خصوصيات فيزيكي عنصر 

  ، تنها دو عنصر داراي سطحي براق و صيقلي هستند�Dو A ،B ،Cعنصرهاي ب) در ميان 
 دهد� واكنش مي 2H، به سرعت با 73Kروه خود در دماي گ ، برخلاف عنصر دورة چهارم همDپ) عنصر 
سرعت " و "Aگروه  شعاع اتمي فلزات هم"ترتيب  توان به در نمودار نشان داده شده مي yو  xت) براي 

 را در نظر گرفت� "تمايل به تشكيل كاتيون
3nهاي با  ث) تعداد الكترون  باشد� الكترون مي 13، برابر با B در آرايش الكتروني اتم عنصر =

1 (4  2 (3  
 صفر) 4  2 )3

توجه���
 ها) پاسخ دهيد� ) �فقط به يكي از آن2) و يا شيمي �1صورت زوج كتاب است- يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال شيمي � ) به2) و شيمي �1كنيد كه دروس شيمي � گرامي، توجهآموزان دانش

 قيقهد�����در�هداياي�زميني�را�بدانيم���شيمي�
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200الف) فلوئور در دمايي C− ها كمتر است و خصلت  دهد زيرا شعاع اتمي آن نسبت به ساير هالوژن سرعت با هيدروژن واكنش ميبه
 نافلزي بيشتري دارد�

جاذبه نيروي راست به چ` از تناوبي جدول از دوره هر در الكترونب) به هسته كه مياي وارد افزايشها ميكند كاهش اتمي شعاع يابد�و
 پذيري با شعاع اتمي رابطة مستقيم دارد� اي، واكنش از جدول دوره گروهدر هر پ) 

 پذيري هالوژن آن بيشتر است� پذيري يون هاليد از واكنش ت) واكنش
 يابد� افزايش ميپذيري  واكنش ،افزايش عدد اتمي با فلزات قليايي برخلافها  ث) در گروه هالوژن

1 (1 2 (2 3( 3 4 (4 

 يابد� خصلت فلزي كاهش مي �شعاع اتمي �اول) 1
ميشمار الكترون �خصلت فلزي �دوم) 2  ماند� هاي ظرفيتي ثابت
 يابد� عاع اتمي كاهش ميش �خصلت نافلزي �هفدهم )3
 ماند� هاي ظرفيتي ثابت مي شمار الكترون �شعاع اتمي �هجدهم) 4

 است� يالف) تعداد عنصرهاي فلزي دو برابر تعداد عنصرهاي نافلز

200ب) هالوژن موجود در اين دوره، در دماي  C دهد� با گاز هيدروژن واكنش مي 
 رسند� پ) در مجموع دو اتم با از دست دادن الكترون به آرايش گاز نجيب دورة قبل خود مي

 باشد� مي 16پذيرترين نافلز آن، برابر  پذيرترين فلز آن با واكنش ت) اختلاف عدد اتمي واكنش
1 (4 2 (3 3( 2 4 (1 

1 (2SiO  2 (MgO  3( 2CO  4 (2SO  

1 (Co
�3

27  2 (22Ti  3( As33 4 (Ga
�3

31  

 هاي فلزات واسطه در آن است� سنگ فيروزه به دليل وجود تركيبالف) رنگ سرخ زيباي 
 �رسد ميرنگي به گاز نجيب دورة قبل از خود  تلويزيونب) آرايش الكتروني كاتيون فلز واسطة مورد استفاده در 

 پ) امروزه استخراج طلا از سنگ معدن هماهنگ با توسعة پايدار است�
 شود� د يافت ميطلا در طبيعت تنها به شكل عنصري خو) ت
1( 1 2 (2 3( 3 4 (4 
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 ترتيب آهن و هليم است� هاي زمين و مشتري به ترين عنصر در سياره ) فراوان11

 تلاش دانشمندان براي شناخت سياره زمين است� 2و  1) سفر طولاني و تاريخي فضاپيماهاي وويجر 2

 را ايجاد كردند�به نام سحابيهاي گازي  افزايش دما، گازهاي هيدروژن و هليم متراكم شده و مجموعهبا گذشت زمان و ) 3

 اي است� هاي هسته اي از واكنش ها نمونه تر به عنصرهاي سنگين تر درون ستاره بديل عنصرهاي سبكت )4

 شوند� عنصر در طبيعت يافت مي 98عنصر شناخته شده، تنها  118از الف) 

�ب) تكنسيم  �93
49Tc اي ساخته شد� نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه �راكتور) هسته 

 ه شود�اي ساخت هاي هسته طور مصنوعي و با استفاده از واكنش همة تكنسيم موجود در جهان بايد بهپ) 

 شود� هاي آن به عنوان سوخت در راكتور اتمي استفاده مي ترين فلز پرتوزايي است كه از ايزوتوپ ت) اورانيم شناخته شده

1 (1  2 (2  

3( 3  4 (4 

X
�75 3

X

1 (4�11 2 (4�12 3( 5�11 4 (5�12 

 خانه برابر است� آندر  جاي گرفتهي عنصر ها شمارة هر خانه با شمارة پروتون و خانه تشكيل شده است 118الف) اين جدول از 

 اند� دوحرفي 18ب) در اين جدول هر عنصر با يك نماد يك يا دو حرفي نشان داده شده است كه براي مثال تمام عنصرهاي گروه 

 است� Krو  Br، Bصورت  پ) نماد شيميايي سه عنصر بور، برليم و كروم به

 شود� آغاز مي Sت) نماد شيميايي هر سه عنصر قلع، گوگرد، و آنتيموان با حرف 

1 (1  2 (2  

3(34(4

توجه��
 ها) پاسخ دهيد� ) �فقط به يكي از آن�2 شيمي) و يا �1 شيميصورت زوج كتاب است- يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به�2 شيمي) و �1 شيميد كه دروس كني  گرامي، توجه آموزان دانش

 قيقهد����¯يهان،�زادگاه�الفباي�هستي���شيمي�
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 گيري كنند� هاي زير اتمي را اندازه چنين جرم ذره وفق شدند جرم اتمي ديگر عنصرها و همها م دان ، شيميamuالف) با تعريف  

 ب) در بين ذرات زير اتمي جرم نوترون، از مجموع جرم الكترون و پروتون بيشتر است�

 �درست استهيدروژن !نوترون  !ونصورت� پروت به amuپ) ترتيب مقايسة جرم اتم هيدروژن، نوترون و پروتون بر حسب 

,pنماد الكترون و پروتون به ترتيب به صورت ت)  e� −
1 0

1  شود� نمايش داده مي 1

1و جرم الكترون ناچيز و در حدود amu1ث) جرم نوترون و پروتون دقيقاً 
2000amu �است 
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  دوازدهمدوازدهمعمومي عمومي 

  ، تجربي، هنر، منحصراً زبان، تجربي، هنر، منحصراً زبانرشتة رياضيرشتة رياضي

  13913999ماه ماه   آذرآذر  2828

  

  

  

  

  

  

 الهام محمدي -فاطمه منصورخاكي گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه

 فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  فحرو

  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون

  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  

  فارسي

اقدم، محسن فدايي، محمدجواد قورچيـان، كـاظم كـاظمي،    مقدم، مريم شميراني، مادح علياحسان برزگر، ابراهيم رضاييمحسن اصغري،
  ، نرگس موسويمرتضي منشاري

  زاد زاده، مهدي نيك شيرودي، سيدمحمدعلي مرتضوي، حامد مقدس بين،  مرتضي كاظم محمد جهاني برجي، ابراهيم احمدي، ول  ، زبان قرآنعربي

  دين و زندگي

كبير،  بقا، مرتضي محسني زحل، محمد رضايي پور، محسن بياتي، عليرضا ذوالفقاريمحمد آقاصالح، محبوبه ابتسام، ابوالفضل احدزاده، امين اسديان
  سيداحسان هندي

  راد ناصر ابوالحسني، حسن روحي، ميرحسين زاهدي، نويد مبلغي، حميد مهديان  انگليسيزبان 

 هاي مستندسازي مسئول درس گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس

  فريبا رئوفي  مرتضي منشاريمريم شميراني، محسن اصغري،   كاظم كاظمي  محمدجواد قورچيان  فارسي

  سيدمحمدعلي مرتضوي  زاد نيك مهدي  ، زبان قرآنعربي

  ، حسين رضايي، درويشعلي ابراهيمي

  پور اسماعيل يونس

  ليلا ايزدي

  محمد آقاصالح  دين و زندگي

پور،امين اسديان
  سيداحسان هندي

  سكينه گلشني، بقا، محمد رضايي

  محمدابراهيم مازني

  محدثه پرهيزكار

    معصومه شاعري  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت

  سپيده جلالي  يتاله استيري، محدثه مرآ رحمتلو،  سعيد آقچه  سپيده عرب  سپيده عرب  زبان انگليسي



به ترتيب حروف الفباطراحان   

حروف الفبابه ترتيب و يراستارانو گزينشگران 
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 )محمدجواد قورچيان(  »3«گزينة  - 1

  در جايي اقامت گزيدن اتراق: موقتاً

  .شود روي زمين كشيده مي شرب زرد بسيار سمي كه دمقجراره: ويژگي نوعي ع

 را بـا آجـر و مـلاط گـچ     طاق ضربي: طاق احداث شده بين دهانة دو تير آهن كـه آن 

  )تركيبي، لغت، 3فارسي (   سازند. مي

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(  »4«گزينة  - 2

  ها: هاي املايي و شكل درست آن غلط

  )قصويغايت (غايت قصوا = غايت ال ← قايت»: 1«گزينة 

  قريب (خويش و نزديك) ←غريب (دوم) »: 2«گزينة 

  هضم (گوارش) ←حزم »: 3«گزينة 

  )تركيبي، املا، 3ارسي ف(   غاشيه ← قاشيه / بيندازم ← بياندازم»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(  »4«گزينة  - 3

تشبيه: شراب عشق و چو مست / جناس: شراب و خـراب / نغمـة حـروف: تكـرار واج     
-2همواره، هميشه (معناي سازگار با مفهوم بيـت)،  -1←ايهام تناسب: مدام » / ش«

  )تركيبي، آرايه، 3فارسي (   ب) تناسب دارد.شراب و خرا ،شراب (با مست

----------------------------------------------  

 )شيراز -محسن فدايي (  »4«گزينة  - 4

  ايجاد كرده است.» تشخيص ةآراي«از صبح كسي حرف صداقت شنود  :در بيت (الف)

  دارد.» آميزي حس ةآراي«بوي محبت شنود  :در بيت (هـ)

  مجاز از سخن و كلام است.» حرف« ةدر بيت (د): واژ

  تشبيه دارد.» شكرخند«در بيت (ج): 

ايجـاد  » اسـتعاره « ةاستعاري است كـه آراي ـ  ةاضاف» دهن گور«در بيت (ب): تركيب 
  )تركيبي، آرايه، 3فارسي (   نموده است.

----------------------------------------------  

 )اردبيل - مرتضي منشاري(  »2«گزينة  - 5

  بر سرِ غم ايام كن ]را[خاك  ←بر سر كن غم ايام را خاك 

  وقت: مسند ←آن زمان وقت مي صبح فروغ است كه شب 

  پرده: مفعول ←اندازد  ]را[ شامگرد خرگاه افق پردة 

  )تركيبي، دستور، 3فارسي ( 

----------------------------------------------  

 )شيراز -محسن فدايي (  »3«گزينة  - 6

  اليه است. صفت مضاف» رخ آن آفتاب«در گروه اسمي » آن« ةالف): واژدر بيت (

اليـه   مضافِ اليه مضاف» در وصلش«در گروه اسمي » ش« ةدر بيت (ب): ضمير پيوست
  )67و  66هاي  دستور، صفحه، 3فارسي (   است.

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(  »4«گزينة  - 7

  شكايت شاعر از رنج و محنت روزگار»: 4«زينة مفهوم بيت گ

 ابيات مرتبط: ناپايداري قدرت و مقام دنيوي مفهوم مشترك

  )62 ، صفحةمفهوم، 3فارسي ( 

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(  »1«گزينة  - 8

 ـ  »: 1«مفهوم عبارت صورت سؤال و بيت گزينة  ت در تأكيد بر اخلاص يـا خلـوص ني
  عبادت حق 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .پادشاه بخشنده، نزد خداوند صاحب اجر و پاداش خواهد بود»: 2«گزينة 

آگاه بودن معشوق از عشق خالصانة عاشق و ضـرورت نداشـتن اظهـار    »: 3«گزينة 
  اخلاص در عشق

 ت پروردگار بدون خودخواهيضرورت پذيرفتن خواست و مشي»: 4«گزينة 

  )69 ، صفحةمفهوم، 3فارسي ( 

 )محسن اصغري(  »3«گزينة  - 9

لـزوم تـرك تعلّقـات و گذشـتن از     »: 3«مفهوم مشترك بيت صورت سـؤال و گزينـة   
  گونه وابستگي مادي و دنيوي در راه عشقهر

هايـت رهـا نشـوي محـال اسـت كـه دريـاي         معناي بيت: تو تا از تعلقات و وابسـتگي 
  .كران تو را در آغوش بگيرد بي

  اي ديگره تشريح گزينه

  همراه بودن عشق با غم و اندوه»: 1«گزينة 

  نظير بودن او توصيف زيبايي معشوق و بي»: 2«گزينة 

  ناتواني عقل در شناخت و درك معشوق و عشق»: 4«گزينة 

  )65 ، صفحةمفهوم، 3فارسي ( 

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(  »3«گزينة  -10

امروز نتيجه كار ديروز توست، فردا نيز نتيجه كار امروز است، » 3«زينة مفهوم بيت گ
هاي ديگر شـاعر غنيمـت شـمردن     كه در گزينه در حالي .تو خود بسنج و مقايسه كن

  )تركيبي، مفهوم، 3فارسي (   كند. توجهي به گذشته و فردا را توصيه مي زمان حال و بي

----------------------------------------------  

  

 

 )رامسر - احسان برزگر(  »2«گزينة  -11

  كار كه مفرد است. مورد (ب): حشم: خدمتكاران (جمع) نه خدمت

  ها، خواه نيك باشد يا بد يخومورد (د) خصال: جمع خصلت، 

  )تركيبي، لغت، 2فارسي ( 

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(  »3«گزينة  -12

  )تركيبي، املا، 2فارسي (   خرد (كوچك) ←يي: خورد غلط املا

----------------------------------------------  

 )محمدجواد قورچيان(  »1«گزينة  -13

  اثر وحشي بافقي است. »فرهاد و شيرين«

  اثر جامي است. »الاحرار تحفة«

  اثر مجيد واعظي است. »عباس ميرزا آغازگري تنها«

  )تركيبي، تاريخ ادبيات، 2فارسي (   .تاثر جامي اس» بهارستان«

----------------------------------------------  

 )ساري - موسوينرگس (  »4«گزينة  -14

اشك  –اسلوب معادله: مصرع دوم مصداقي براي مصرع اول است. گريبان لحد = تنور 
  ندارد. تناقض= طوفان / 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  ن هلال هستيم / پارادوكس: از خميدن علم افراشتنچو تشبيه: ما هم»: 1«گزينة 

منصـور  » انـاالحق گفـتن  «/ تلميح: اشاره به  جام مجاز از شرابمجاز: »: 2«گزينة 
  دارد. و به دار آويخته شدن او حلاج

     »روي آتش«تشبيه:  /استعاره از معشوقاستعاره: چراغ »: 3«گزينة 

  )تركيبي، آرايه، 2فارسي (

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(  »4«گزينة  -15

(زهـد:   )ذهنـي يـا انتزاعـي    ةزهد خشك (آميختن حس لامسه با پديـد آميزي:  حس
  خشك: لامسه) –ذهني 

  »بر، بار«جناس: 

  اي براي مفهوم مصراع اول است. اسلوب معادله: مصراع دوم مصداق و نمونه

  )تركيبي، آرايه، 2فارسي (   دوهغبار استعاره از غم و ان  استعاره:

 3فارسي

  2فارسي
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 )بوكان - اقدم مادح علي(  »2«گزينة  -16

» 2«ها رابطة تضـمن وجـود دارد ولـي در گزينـة      بين واژه» 4و  3، 1«هاي  در گزينه

  ها با هم رابطة ترادف دارند. واژه

  مهم درسي ةنكت

اسـت بـه   ي از ديگري جزئ ،ها يكي از واژه ،تضمن بين دو واژه  براي پي بردن به رابطة
  )14 ، صفحةدستور، 2فارسي (   عبارت ديگر يكي زير مجموعة ديگري است.

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(  »3«گزينة  -17

  كار رفته است. ها سه وابستة پيشين به وابستة پيشين و در سايرگزينه يك» 3«در گزينة 

  ها: هاي پيشين در گزينه بررسي وابسته

  ترين همه (صفت مبهم)/ آن (صفت اشاره) / كمينه (صفت عالي) به معناي كم»: 1«گزينة 

  هر (صفت مبهم) / همين (صفت اشاره) / اين (صفت اشاره)»: 2«گزينة 

ضمير مبهم و داراي نقـش مفعـولي   » هيچ«همين (صفت اشاره)، توجه: »: 3«گزينة 
  است.

 شي) / چه (صفت پرسشي)آن (صفت اشاره) / صد (صفت شمار»: 4«گزينة 

  )43 ، صفحةدستور، 2 فارسي( 

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(  »4«گزينة  -18

بـا لطـف و عنايـت خداونـد، اوضـاع      »: 4«  مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة
  د.گرد پذير مي رسد، امكان نظر مي چه ناممكن به يابد و آن نامساعد سامان مي

  هاي ديگر تشريح گزينه

  طلب عنايت از ساقي براي بهبود اوضاع»: 1«گزينة 

  : اظهار قدرداني از لطف و احسان ممدوح»2«گزينة 

 ناكارآمدي تدبير آدمي بدون عنايت و لطف خداوند»: 3«گزينة 

  )10 ، صفحةمفهوم، 2فارسي ( 

----------------------------------------------  

 )لاهيجان - مقدم م رضايييابراه(  »4«گزينة  -19

  بيان قناعت يا قناعت ورزي »: 3و  2، 1«هاي  مفهوم بيت گزينه

  )23 ، صفحةمفهوم، 2فارسي (   تحمل سختي فراق»: 4«مفهوم بيت گزينة 

----------------------------------------------  

 )اردبيل - مرتضي منشاري(  »3«گزينة  -20

هاي نيـك و پسـنديدة خـويش     ه كردن به خود و عادتسؤال تكي صورت مفهوم بيت
  شود.  نيز همين مفهوم دريافت مي» 3« ةگزيناست كه از 

گونـه كـه    صاحب كسب و كمال، نيازي به اصل و نسب نـدارد، همـان  »: 3«گزينة 
  شود نيازي به دريا ندارد. قطره وقتي به گوهر تبديل مي

  هاي ديگر تشريح گزينه

  ممدوح) در وفاداري و سخاوت، سرآمد ديگران هستي.مفهوم تو (»: 1«گزينة 

پرورد از ناكامي ديگـران   كه با فروتني و تواضع، نَفس خويش را مي آن»: 2«گزينة 
كه با برخورد  شود از اين طور كه آبگينه وقتي كه خود شكسته مي ترسد، همان نمي

  سنگي شكسته شود، فارغ است.

بهشت ش تو و اجداد پاكت، كليد گشايش ال مدح و ستايخصاي نيكو »: 4«گزينة 
 است.

  )44 ، صفحةمفهوم، 2فارسي ( 
 

  

  

 بوشهر) -ابراهيم احمدي (  »2«گزينة  -21

ما را برانگيخت (رد گزينة  »:بعثنَا«) / 3و  1هاي گزينه چه كسي (رد »:من«
شدگان) راست گفتند (رد گزينـة  پيامبران (فرستاده »:المرسلون صدقَ«) / 1
  اضافي هستند.» 4«در گزينة » نيز«و » به ما«) / 3

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »1« گزينة -22

مـردم (رد   (اسـم تفضـيل)   از صـبورترين »: ر النـّاس صبأمن «پدرم / »: أبي«
پي (رد هـاي پيـا   گرفتـاري (تركيب وصفي) »: المتتاليةالمصائب ) / «2گزينة 
بـر  »: صـبره  لم تغلب) / «4(رد گزينة  بر ما فرود آمد»: حلتّ بنا) / «3گزينة 

  )4صبر او چيره نشده است (رد گزينة 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 ابهر) -ولي برجي(  »2« گزينة -23

: زيرا او »لأنهّ«/  )ها ساير گزينهتري (رد  ارزان ةپبراهن زنان »:فسُتاناً أرخصَ«
) / 4 ةاي (رد گزين هاي زنانه : پيراهن»فساتين« / )4و  3 هاي (رد گزينه

  ).3و  1 هاي هايي ارزان (رد گزينه قيمت ،هاي ارزاني : قيمت»رخيصةأسعار «

و به معناي  »لأفع«بر وزن  ،كه اسم تفضيل »أرخَص« ةنكته: به ساختار كلم
اشتباه  »ارزان«به معناي  »رخيص«را با  دقت كنيد و آن است، »تر ارزان«

  نگيريد.

  )ترجمه(  

---------------------------------------------- 

 )ابهر -ولي برجي(  »3« گزينة -24

»لبيني (رد  : مي»ترَيَ«) / 4و  1هاي  خوري (رد گزينه : براي چه مي»تأكلُ م
تو منع شدي (رد : در حالي كه »و أنت منعت (جمله حاليه)«) / 1ة گزين
  )2و  1هاي  گزينه

براي «به معناي » ماذال«ف مخفّ(» لم«پرسشي  ةنكته: دقت كنيد كه كلم
كند و  آيد و آن را مجزوم مي مضارع ميفعل كه بر سر » لمَ«را با حرف  )»چه

 ،كند ماضي منفي ساده يا ماضي منفي نقلي ميتبديل به معناي مضارع را 
 اشتباه نگيريد.

  )هترجم(  

---------------------------------------------- 

 )قائنات - بين محمد جهان(  »3« گزينة -25

 »:واقعـاً «در غار حـرا/  »: في غارِ حراء«/  كرده است عبادت مي »:تعبديكان «

جبلٍ «ة / در قلّ»: قمةفي «ها) /  (رد ساير گزينه كه واقع است درحالي (حال)
 كه نيرومندان»: اءيصعوده الأقو عيستطي«هي بلند/ ، كويك كوه بلند»: مرتفعٍ

  ها) د ساير گزينه(ر توانند از آن بالا بروند مي )افراد نيرومند(

 نادرست است.» 4«در ابتداي گزينة » بوده«

  )ترجمه(  

---------------------------------------------- 

  )ابهر -ولي برجي(  »2« گزينة -26

كه بـه  است  »اقدام كردن و پرداختن«به معناي » ـبِتقَوم + « ،»2« ةدر گزين
 ترجمه شده است.» برخاستن«اشتباه به صورت 

  )ترجمه(   

 3و  2، زبان قرآن عربي
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  )قائنات - بين محمد جهان(  »2«گزينة  -27

  هاي ديگر تشريح گزينه

  فعل ماضي است و به اشتباه مضارع ترجمه شده است.» تمنيّت»: «1«گزينة 

داشتن پدر و مادر خويش با  اميدر گر«درست به صورت  ةترجم»: 3«گزينة 
حال اسـت كـه حالـت را در هنگـام     » راضية(« است....» كوشم  خشنودي مي

  »)اُساعد«كند، نه  بيان مي» أجتهدِ«وقوع فعل 

  ترجمه شود....» اي است كه  اين ماهي«بايد به صورت » سمكةهذه »: «4«گزينة 

  )ترجمه(   

----------------------------------------------  

 )قائنات - بين محمد جهان(  »3« گزينة -28

»: بـا دلسـوزي  ) / «2و  1هـاي   بـاء و الأمهـات (رد گزينـه   الآ»: پدر و مادرها«

 ـ»: هـا  بهترين ويژگـي ) / «4و  2هاي  مشفقين (رد گزينه (رد  ل الخصـال أفضَ
ياد «ها) /  ن الأعمال (رد ساير گزينهأحس»: نيكوترين كارها«ها) /  ساير گزينه

 )2(رد گزينة  يعلّم»: دهند مي

  )ترجمه(  

  درك مطلب:متنةترجم

 خيكنند. تار يدر آب رقابت م كردنشنا ااست كه ورزشكاران ب يآب يها از ورزش يكيشنا 
نيگردد. ا يبرم لاديسال قبل از م 2600ن مصر و پس از آن در روم باستان به آن در تمد 
و  يعصب ستمياست. شنا بر تعادل س ديما مف هاي ها و روح بدن يسلامت يورزش برا

 نييدهد، فشار خون را پا يم اديس را تنفّ حيگذارد. روش صح يم ريگردش خون تأث
  كند. يم محافظتقلب  يسلامتاز و  »)تخَفيض«از مصدر » تخفِّض(« آورد يم

 24تا  22آب از  يمتر و دما 25متر و عرض  50به طول  يشنا در استخر مسابقات

متر انجام  200 ايمتر  100به صورت مسابقات به طول  آنشود و  يمدرجه برگزار 
 .قورباغه وجود دارد يشنا ايپروانه  يمسابقات مانند شنا نياز ا يشود. انواع مختلف يم

در  قهرمان شنا نيتر بود. موفق كيالمپ يها يمسابقات شنا در باز سال نياول 1986 سال
  .طلا به دست آورده است است كه هشت مدال يمرد كيالمپ هاي بازي

 )مشهد -زاده حامد مقدس(  »2« گزينة  -29

  )حيح(ص »!شود يدرجه برگزار م 24تا  22مسابقات شنا در درجه حرارت آب از «

  گريد يها نهيگز حيتشر

جوانـان بـه آن   آيـد كـه    بـه شـمار مـي   هـاي جديـدي    شـنا از ورزش »: «1« نةيگز
   (غلط) »پردازند! مي

 ـ  8 قهرمان شنا«»: 3« نةيگز  كي ـالمپ يهـا  ياز بـاز  سـال  نيمـدال را در اول
  (غلط) !»كرددرو

قورباغه وجود شناي در المپيك از انواع شنا فقط شناي پروانه و «»: 4« نةيگز
  )درك مطلب(                                                               (غلط)  !» دارد

----------------------------------------------  

 )مشهد -زاده حامد مقدس(  »3« گزينة -30

  دهد)  غلط است / فشار خون را كاهش ميبرد و ... ( فشار خون را بالا مي

  گريد يها نهيگز حيتشر

هـا و دهـان مـا     بـرد و لبخنـد را بـر لـب     شنا روحيه را بالا مـي «»: 1« نةيگز
  ) (صحيح!» نشاند مي

 و نـرويم  راه پاهايمـان  روي ههميش ـ كه دهد مي ياد ما به شنا«»: 2« نةيگز 
   (صحيح)!» كند مي تغيير گاهي زندگي

 ،شنا كنند آب زير درتوانند  مي و گيرند مي ياد شنا كه كودكاني«»: 4« نةيگز
  (صحيح)!» داشت خواهند بالاتري نفس به اعتماد

  )درك مطلب(  

 )مشهد -زاده حامد مقدس(  »2« گزينة -31

  اي متن نيست. عنوان مناسبي بر» فوايد و خطرات شنا«

  گريد يها نهيگز حيتشر

  تاريخ شنا! »: 1« نةيگز

  هاي المپيك! ورزش شنا در بازي»: 3« نةيگز

 شنا از زمان قديم تا كنون!»: 4« نةيگز

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »1« گزينة -32

  گريد يها نهيگز حيتشر

از باب  مضارع فعل .است نادرست» له حرفان زائدانِفعل ماض، « »:2«گزينة 
            تفعيل و داراي يك حرف زائد است.

چون فعلي معلوم است،  .است نادرست» مجهول، فاعله محذوف«»: 3«گزينة 
  فاعل آن محذوف نيست.

ل فعل از باب تفعي .است نادرست »»الطرّيقة« تعَلُّم، فاعله :مصدره«»: 4«گزينة 
 نقش مفعول (مفعول به) را دارد.» الطرّيقة«چنين  است. هم» تعَليم«و مصدر 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  

----------------------------------------------  

 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »4«گزينة  -33

  گريد يها نهيگز حيتشر

» فـي « بعد از حرف جـر » المسبح«است.   نادرست» مضاف اليه»: «1«گزينة 

  آمده و مجرور به حرف جر است.

سـه حـرف اصـلي آن،    است.   نادرست» : م س حةيالأصلحروفه »: «2«گزينة 
          است.» س ب ح«

 دقت كنيد كه جمله فعليه است و خبر نداريم. است.  نادرست» خبر»: «3« گزينة

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  

----------------------------------------------  

 )مرتضي كاظم شيرودي(  »4« گزينة -34

»فمنادرست است و بايد به صورت » وق»مل«بر وزن » فوقفعبيايد، چون » م
  (ضبط حركات)                                                           .اسم مكان است

----------------------------------------------  

 )قائنات - بين جهانمحمد (  »2«گزينة  -35

 :»د!را بخـور  آنكشد تا  كند و مي هر يك از وحوشي كه حيواني را شكار مي«

  بيايد.» فترسم / صياد«بايد 

  هاي ديگر تشريح گزينه

قـرار داده   ياسناد وها  برگه ،كه داخل آن ااز جنس مقو يا پوشه »:1« ةگزين
   پرونده :!شود يم

  شده : خراب!دارد ازين ريكند و به تعم يمكه خوب كار ن يدستگاه »:3« ةگزين

 ييهـا  شود و بـا طنـاب   يم برپا ييعمودها ياز پارچه، رو يا خانه»: 4«گزينة 

  مهي: خ!شود يمحكم م

  )مفهوم(  
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 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »3« گزينة -36

ترين كارهاست كه دوست رازي را آشكار كند كه پوشـاندنش جـايز    از زشت«
  است. نادرست» نيست!

  هاي ديگر گزينهتشريح 

   هاي دوستش را آشكار سازد! كه دوست براي ديگري عيب »:1« ةگزين

  پسندد، بدهد! هايي را كه نمي كلاسي خود لقب كه دوست، به هم »:2« ةگزين

  كه دوست، ارتباط ميان دوستان را قطع كند!»: 4«گزينة 

  مفهوم)(  

----------------------------------------------  

 )بوشهر -ابراهيم احمدي (  »2« گزينة -37

 ـآمـوز  بهترين دانـش «ترجمة عبارت:   ـن م كسـي اسـت كـه بـه انجـام      زد معلّ
  اسم تفضيل است.» أحسن«؛ »پردازد!هاي درسي خود مي تكليف

  هاي ديگر تشريح گزينه

و در گزينـة   »إفعـال «فعل ماضـي بـاب   » 4«و » 1«هاي در گزينه» أحسن«
  است. »إفعال«فعل امر باب » 3«

  هاي ديگر ترجمة گزينه

گمـان خداونـد آنچـه را     يكند، ب يكين رانيبه فق ايهركس در دن»: 1« ةگزين
 !دهد يبه او م ،خواهد يم

 گردان! كوين (ع) نيحس بتيرا در مص تي: عزاداردوستي به من گفت »:3«گزينة 

كـه   ي(احسـان) نكردنـد هنگـام    يكين رانيفقاين ثروتمندان به »: 4« ةگزين
  ند!  كمك خواست

  )قواعد اسم(  

----------------------------------------------  

 زاد) مهدي نيك(  »1«گزينة  -38

  اسم مكان هستند.» صانعمرّ و مناصب ، مم«ها  در ساير گزينه

  )قواعد اسم(  

----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي (  »3«گزينة  -39

  .كند را بيان مي» أب«حال است و حالت » داًسعي« ،»3« ةدر گزين

رد و بـا خوشـبختي و   ك ـ دان را پيرامون خود يـاري مـي  منپدرم نياز«ترجمه: 
  !»كرد ن زندگي مياسعادت ميان آن

  هاي ديگر تشريح گزينه

مفعـول   ؛كند از اركان جمله است و حالتي را بيان نمي »سعيداً« »:1« ةگزين
  (مفعول دوم) واقع شده است. 

  .است» عبداً«صفت براي  »سعيداً« »:2« ةينگز

  است. (نام يك شخص) ماسم علَ »سعيداً»: «4«گزينة 

  )حال(    

----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي (  »4«گزينة  -40

كند و  داريم كه حالت را بيان مي» و + ضمير (مبتدا) + خبر«، »4« ةدر گزين
 ديــ(ترجمــه: دو دانــش آمــوز نباليــه و جملــه حاليــه داريـم.  بنـابراين واو حا 

  )!نديب يم رفتارشان را ممعلّ كه دانند يكه آن دو م يكنند در حال يكار شلوغ

  حال)(      

 

 
  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -41
يكي از موارد سبقت رحمت بر غضب خدا آن است كـه وقتـي انسـان كـار نيكـي انجـام       

را ثبت نمايد، اما وقتي گنـاهي    دهد كه فوراً آن اش دستور مي دهد، خداوند به فرشته مي
اش توبـه كنـد و    دهد كه صـبر كنـد تـا بنـده     به فرشتة خود دستور ميشود  مرتكب مي

؛ و در صـورتي كـه بنـده توبـه نكـرد آن      )2و  1هاي  گزينه جبران نمايد. (دليل نادرستي
برابر پاداش و كار بد را بـه انـدازة     چنين خداوند عمل نيك را چند گناه را ثبت نمايد. هم

بقت رحمتـُه     «دهد. سنت سبقت رحمت بر غضب در عبارت  خودش جزا مي ن سـ يـا مـ
 :هَقرآن كريم  نهفته است.» اي خدايي كه مرحمتش بر غضبش سبقت گرفته است.غضَب

 »پروردگار شما رحمت را بر خود واجب كرده است.«فرمايد:  دربارة اين سنت مي
  )72و  71هاي  ، صفحه6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »4«گزينة  -42
حاصـل  را بخواهنـد،    كساني كه زنـدگي دنيـا و تجمـلات آن   «فرمايد:  قرآن كريم مي

ا اينـان  دهيم و كم و كاستي نخواهند ديد، ام ـ كارهايشان را در همين دنيا به آنان مي
چـه را كـه    اند بر باد رفته و آن در آخرت جز آتش دوزخ ندارند و هر چه در دنيا كرده

خداوند، سنت و قانون امداد عام خود را بر اين قرار داده  »دهند، باطل است. انجام مي
را بپـذيرد،    هاي پذيرش دعوت حق يا لجاجـت در برابـر آن   كه هركس هر كدام از راه

   .تي كه خداوند در اختيارش قرار داده استفاده كندبتواند از امكانا

  )70 ، صفحة6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  -43
بيماري يا سلامت، فقر يا ثـروت، از دسـت    ؛آزمايد خداوند ما را با هر خير يا شري مي

مـواد   يتلـخ و شـيرين   ةطـور كلـي هـر حادث ـ    و ... و به دادن پدر و مادر (مورد سؤال)
آيد. اين موارد براي ما امتحاني است تا روشن شـود كـه مـا     امتحاني ما به حساب مي

كنـيم. عمـل درسـت،     گيريم و چگونه عمل مـي  نسبت به آن حادثه چه تصميمي مي
دارد.  عقب ماندگي و خسران ما را به دنبال ،و عمل غلطشود  ميموجب رشد و كمال 

با اشـاره بـه   » و الينا ترجعون ةفتنالموت و نبلوكم بالشر و الخير  ةذائقكل نفس « ةآي
 زده است. تبخش فرد مصيب التيامچنين اشاره به مرگ انسان  و هم ءسنت ابتلا

  )68و  65هاي  ه، صفح6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )پور امين اسديان(  »4«گزينة  -44
منوا و اتقوا لفتحنا عليهم بركات مـن  آأنّ اهل القري « فرمايد: مي سورة اعراف 96آية 

 »السماء و الأرض و لكن كذبّوا فاخذناهم بما كانوا يكسبون
  )66 ، صفحة6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )يسيداحسان هند(  »4«گزينة  -45
سنستدرجهم مـن  « ةآية شريفاستدراج است كه از  املاء و بيان امام علي (ع) بيانگر سنت

  )73و  72، 65هاي  ه، صفح6، درس 3دين و زندگي (   گردد. مفهوم مي» حيث لا يعلمون

----------------------------------------------  

 )ابوالفضل احدزاده(  »2«گزينة  -46
باري از جمله نـزول بـلا و    زيان آثارگناه اعم از فردي و اجتماعي،  ظلم به ديگران و افزايش

تأثير اعمال انسان در زنـدگي  «عدم استجابت دعا را به دنبال دارد. اين مسئله بيانگر سنت 
 بيانگر آن است....»  بالآجالاكثر من يموت بالذنّوب من يموت «است كه حديث » او

  )74 ، صفحة6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )قم -زحل  لفقارياعليرضا ذو(  »4«گزينة  -47
امُلـي  «خدا هيچ كس را همانند كسي كه به او مهلت داده «فرمايد:  امام علي (ع) مي

حتي اگر انساني بارها گناه كرد و توبـه  » ، امتحان و آزمايش (فتنه) نكرده است.»لهَم
گذرد، اما اگر كساني چنان در باطل پيش روند كـه   د از گناه او مينمود باز هم خداون

از كار خود خرسند باشند و با حق دشمني (عداوت) و لجاجت (اصرار) ورزند، خداوند 
ها  افزايد. در حقيقت مهلت هاي آنان مي دهد و بر امكانات و نعمت ها فرصتي مي به آن

شود  گر شده و باعث مي ت بلاي الهي جلوهصور ها با اختيار و ارادة خودشان به و نعمت
 تر شوند. به تدريج به سوي هلاكت ابدي نزديك

  )73و  72، 65هاي  ، صفحه6، درس 3دين و زندگي ( 

 3دين و زندگي 
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 )محبوبه ابتسام(  »1«گزينة  -48

در فرهنگ قرآن، توفيق به معناي آسان نمودن است يعني همراه بـا سـعي و تلاشـي    
كنـد   ند نيز شرايط و اسباب را چنان فراهم مـي دهد، خداو كه انسان از خود نشان مي

تر به مقصد برسد. امداد خاص خداي متعال نسبت به آنان كـه بـا    كه وي بتواند آسان
» لـذين جاهـدوا...  او«نيت پاك قدم در راه حق گذاشتند توفيق الهي نـام دارد و آيـه   

  )71و  65هاي  ، صفحه6، درس 3دين و زندگي (   بيانگر اين سنت الهي است.

----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(  »3«گزينة  -49

هاسـت. بنـابراين    نتيجة عمل خود انسـان  ،دايرة سنت املاء و استدراج رقرار گرفتن د
  اين سنت قرار نگيريم. ةبايد بكوشيم كه در داير

 »كيدي متينُانَّ «فرمايد:  قرآن كريم پس از بيان اين سنت مي

  )71و  65 ، صفحة6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  -50

نبلـوكم  و المـوت   ذائقةكلّ نفس « ةدر آية شريف» بالشرّ و الخير«هاي  با توجه به واژه
عاً مـا شـما را   چشد و قط و الينا ترجعون: هر كس طعم مرگ را مي فتنةبالشر و الخير 

فراگيري ابتلائات الهي كه » شويد آزماييم و به سوي ما بازگردانده مي با شر و خير مي
 گردد.   شود، دريافت مي شامل همه امور زندگي مي

  )69و  68 ،65 ة، صفح6، درس 3دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

  

 

 )بقا محمد رضايي(  »2«گزينة  -51

پاسخ به نيازهاي برتر بايد كاملاً درست و قابل اعتماد باشد، زيرا هر پاسخ احتمـالي و  
مشكوك نيازمند تجربه و آزمون است در حالي كه عمر محـدود آدمـي بـراي چنـين     

  اند.   هاي پيشنهادي هم بسيار زياد و گوناگون اي كافي نيست. به خصوص كه راه تجربه

طوري كه به نيازهـاي مختلـف انسـان     ه جانبه باشد: بههم ها بايد اين پاسخ چنين هم
، دنيـوي و  زيرا ابعاد جسمي و روحي فردي و اجتماعي ؛هماهنگ پاسخ دهدصورت  به

 »و ارتباط كامل و تنگاتنگي با هم دارند.، پيوند انساناخروي 

  )14 ، صفحة1، درس 2دين و زندگي ( 

 ----------------------------------------------  

 )ابوالفضل احدزاده(  »2«گزينة  -52

خودشناسـي  (خود و جهان هستي در شود تا با انديشه  در اسلام از انسان خواسته مي
  به ايمان قلبي دست يابد. ايمان به: )شناسي و جهان

  خداي يگانه و دوري از شرك (توحيد)-

  فرستادگان الهي و راهنمايان دين (نبوت و امامت)-

  سابرسي عادلانه (معاد)سراي آخرت و پاداش و ح-

دينـي  اي  خواهـد جامعـه   ز از انسـان مـي  ي ـعرصة عمل ن درعادلانه بودن نظام هستي 
 براساس عدالت بنا نمايد.  

  )25و  24 ، صفحة2، درس 2دين و زندگي( 

----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »3«گزينة  -53

ايد دعوت خدا و پيامبر را بپذيريد،  ي كه ايمان آوردهاي كسان«فرمايد:  قرآن كريم مي
ايـن  » .بخشـد  خواند كه به شما زندگي حقيقي مـي  گاه كه شما را به چيزي فرا مي آن

 است.» كشف راه درست زندگي«آيه بيانگر 

  )14و  9هاي  ه، صفح1، درس 2دين و زندگي( 

 )محمد آقاصالح(  »3«گزينة  -54

دانسـتند   ن كه حضرت ابـراهيم را پيـرو آيـين خـود مـي     قرآن كريم به يهوديان و مسيحيا
 »گرا) و مسلمان بود. ابراهيم نه يهودي بود و نه مسيحي، بلكه يكتاپرست (حق«گويد:  مي

  )23 ، صفحة2، درس 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »3«گزينة  -55

هر كسي ديني جز اسلام اختيار كنـد هرگـز از او پذيرفتـه    و «فرمايد:  قرآن كريم مي
بنـابراين زيـان در آخـرت معلـول     » كاران خواهد بود. نخواهد شد و در آخرت از زيان

 باشد. است، مي تر) (كامل نپذيرفتن تعاليم اسلام كه دين اكمل

  )31 ، صفحة2، درس 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  -56

هـا   سؤال و نيازهاي انسان ةتواند براي هميشه ماندگار باشد كه بتواند به هم ديني مي
اي از قواعد و قوانين وجـود دارد   ها پاسخ دهد. در اسلام دسته ها و زمان در همه مكان

اكـرم   طور مثـال پيـامبر   كه به مقررات اسلامي خاصيت انطباق و تحرك داده است به
ضرار في الاسلام: اسلام با ضرر ديدن و ضرر رساندن لا ضرر و لا «(ص) فرموده است: 

  )30و  29هاي  ، درس ، صفحه2دين و زندگي (   »مخالف است.

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(  »3«گزينة  -57

در الهي بودن قرآن شـك دارنـد،   خداوند براي اثبات نهايت عجز و ناتواني كساني كه 
ام « :هـا داده اسـت   هاي قرآن را هم به آن پيشنهاد آوردن حتي يك سوره مانند سوره

گويند: او به دروغ آن را به خدا نسـبت داده   مثله: آيا مي ةتوا بسورأيقولون افتراه قل ف
 »را بياوريد.  توانيد يك سوره همانند آن است؟ بگو اگر مي

  )37 ، صفحة3، درس 2دين و زندگي ( 

----------------------------------------------  

 )پور امين اسديان(  »3«گزينة  -58

به انبساط جهـان  » موسعونلبايد و انا  بنيناهاو السماء «سورة ذاريات:  47آية شريفه 
سـابقه از   اشـاره دارد و بيـانگر ذكـر نكـات علمـي بـي      آن و گسترش و وسعت بخشي 

  )42و  41هاي  ، صفحه3، درس 2دين و زندگي (   قرآن است. يمحتوايهاي اعجاز  جنبه

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -59

اعجاز لفظي قرآن كريم از همان آغاز نزول آن مورد توجه همگـان و حتـي مخالفـان    
 يهـا، شـيرين   ها و جملـه  كلمهقرار گرفته بود. ساختار زيبا و آهنگ موزون و دلنشين 

بيان و رسايي تعبيرات با وجود اختصار سبب شده بود كه سران مشـركان مـردم را از   
رفـت، او را   قـرآن نـزد پيـامبر مـي     شنيدن قرآن منع كنند و اگر كسي براي شـنيدن 

  كردند.   مجازات مي

هـا   جمـه داننـد و فقـط از تر   كه زبـان قـرآن را نمـي    اعجاز محتوايي قرآن براي كساني
  )40 ، صفحة3، درس 2دين و زندگي (   كنند نيز قابل فهم و ادراك است. استفاده مي

----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(  »4«گزينة  -60

داند اگر هدف حقيقي خود را نشناسد يا در شـناخت آن دچـار خطـا شـود      انسان مي
خت هدف زندگي در ارتباط با اين سؤال است كه عمر خود را از دست داده است. شنا

 »كند؟ براي چه زندگي مي«خواهد بداند  انسان مي

  )13 ، صفحة1، درس 2دين و زندگي( 

 2دين و زندگي 
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 )کاشان - راد حمید مهديان( »1«گزينة  -61

 از يكـي  در هـا  آن زيرا ،بود ارزشمند بسيار دانان ملكه براي تاريخ آن تصاوير«جمله:  ةترجم

  .»ندبود شده گرفته او عمومي يحضورها معدود

  مهم درسي ةنكت

اـر مـي   شمارش جمع به همراه با اسامي قابل» معدود كم،«معناي  به”few“ كميصفت  رود.  ك
 شـود.  استفاده مي ”of“  ةپيش از اسامي همراه با حرف اضاف ”a lot“ كميهمچنين، صفت 

  روند. كار مي ش بهنيز قبل از اسامي غير قابل شمار ”little“و  ”much“كلمات 

  )گرامر( 

----------------------------------------------  

 )میرحسین زاهدي( »3«گزينة  -62

كرديـد، چـه    مي صحبتحياط مدرسه او در با  آموزي كه تو و بن نام دانش«ترجمة جمله: 
 »بود؟

  مهم درسي ةنكت

 you and“وصفي  ةدر جمل ”the student“با توجه به كاربرد ضماير موصولي و نقش 

Ben were speaking to…” يابيم كه  در مي“student” پـس   ،نقش مفعولي دارد
جايي كه با ضمير موصولي  خواهد بود. از آن ”that“يا  ”whom“ضمير موصولي مناسب 

“that” 4«ة گزين .شوند حذف مي »2و  1«هاي  رود، گزينه كار نمي هعدد و حرف اضافه ب «

  شود. حذف مي ،رود كار نمي هب  ”which“با انسان كه  دليل اين نيز به

  )گرامر( 

----------------------------------------------  

 )میرحسین زاهدي( »4«گزينة  -63

 ـ   « جمله: ةترجم تحصـيل در يـك كشـور خـارجي و      ةوالدينم از مـن خواسـتند كـه تجرب
  »را داشته باشم.ديگر يادگيري يك زبان خارجي 

  كافي )2  هر دو )1

 ديگر )4  تر بيش )3

  )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )کاشان - ناصر ابوالحسنی( »3«گزينة  -64

 بـاهم ، اما دنظر برس به يبيعج بيترك موز، آب پرتقال و خامه ممكن است«جمله:  ةترجم

  .»آورند وجود مي به يا خوشمزه يدنينوش

   وضعيت، حالت )2  تعريف )1

 ارتباط )4  يبترك )3

  )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )کاشان - راد حمید مهديان( »3«گزينة  -65

 از تـوانيم  نمـي  ديگـر  ،پرجمعيت مناطق در شيوع گستردة ويروس دليل به«جمله:  ةترجم

  ».استفاده كنيم نقل و حمل وسايل ساير از نياز داريمكنيم و  استفاده اتوبوس

  كاركرد) 2  اصل )1

  ) اخلاق4  ) وسيله3

 

  )واژگان( 

 )کاشان - ناصر ابوالحسنی( »3«گزينة  -66

طور  بهمختلف  يها مردم در جوامع و فرهنگ يهدف برا نيا تياهم زانيم«جمله:  ةترجم
  ».است متغيراي  گسترده

  طورغيرمنتظره به) 2  طور تصادفي به )1

  عاقلانه) 4  طور گسترده به )3

  )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )میرحسین زاهدي( »1«گزينة  -67

آسان خواهد بـود اگـر   خيلي براي شما وام گرفتن از بانك براي خريد خانه « جمله: ةترجم
 »آورده كنيد.، برگذارد رايطي را كه بانك پيش روي شما ميش

  متغير بودن )2  ، ملاقات كردنبرآورده كردن )1

  حل كردن )4  شتنتعلق دا )3

  )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )کاشان - ناصر ابوالحسنی( »1«گزينة  -68

 سـروكار دارد، پول  ياديز مقدارمديريت كردن  با شغل نيكه ا ييجا از آن«جمله:  ةترجم

 ».است يضرور كارگران داقتص

  بومي  )2  ، درستكارصادق )1

 قوي) 4  دپسن محبوب، مردم) 3

  )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )میرحسین زاهدي( »3«گزينة  -69

جمهور معتقد است كه مقامات بهداشت فقط دارند خطرات ويـروس   رئيس« جمله: ةترجم
  »كه ابزار معاش مردم را در نظر بگيرند. كنند بدون اين نمايي مي كرونا را بزرگ

  كردن وقف )2  محافظت كردن )1

 ، بخشيدنكردن اهدا )4  نمايي كردن بزرگ )3

  )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )کاشان - راد حمید مهديان( »2«گزينة  -70

 راهبردهـاي  شـامل  دوزبانـه  آمـوزش  كه كند مي اظهار چنين هم هميلتون«جمله:  ةترجم

  ».است مقصد زبان بر آموزان علاوه دانش مادري زبان از استفاده براي مختلفي

  دوزبانه) 2   ، آرامآميز مسالمت) 1

  خانگي) 4  كننده گيج) 3

  )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )کاشان - راد حمید مهديان( »1«گزينة  -71

افتن فهميد كـه ي ـ  آنيتا ،كرد جوو جستبه  شروعكه او  اين از پس بلافاصله«جمله:  ةترجم
   ».كرده بود تصورچيزي است كه  آن تر از سخت بسيار زن يك براي پردرآمد شغلي

  گردآوري كردن) 2  ، گمان كردنتصور كردن) 1

  داشتن، حاوي بودن) 4  پشتيباني كردن) 3

  )واژگان( 

3و  2زبان انگليسي
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 )کاشان - ناصر ابوالحسنی( »4«گزينة  -72

او  دي ـآپارتمـان جد  كه ني، تصور اكرده بود اش ژانت در نامه ي كهصيفاز تو«جمله:  ةترجم
   ».آسان بود بود،چگونه 

  حل كردن )2  داشتن نگه) 1

 تصور كردن )4  جو كردن و جست )3

 )واژگان( 

  كلوزتست:متنةترجم

در سال  پرواز نيدر ح هواپيمامسافر  ديخشونت شد اي تيشده از عصبان مورد ثبت نياول
خشونت در «عنوان  كه اكنون به ياتفاق ،داتفاق افتا ياميدر پرواز هاوانا به م 1947
مهماندار  كيحمله كرد و  گريد يمرد مست به مسافر. يك شود يشناخته م »هواپيما
 افتهي تر افزايش به نسبت رشد سفرها خيلي بيش ها خشونت تعدادگرفت.  ازرا گ مايهواپ

شده بود، اما  يآور جمع خشونت در هواپيمادر مورد  ياطلاعات كم ،اواخر نياست. تا هم
باعث احتمال دارد  يا ندهيطور فزا دهد مسافران به ينشان م [در دست است] كه ياطلاعات

از  1998 المثال، در س برايشوند.  زيآم اقدامات خشونت ريدرگ اي شوند مزاحمت جاديا
 ٪400رخ داده است كه خشونت در هواپيما  مورد 266 ،مسافر ونيليحدود چهار م

 يسفرها 2021شود تا سال  يم ينيب شيداشته است. پ شافزاي 1995نسبت به سال 
شود. [ها] فرودگاه يشلوغ شيمنجر به افزا كه ابدي شافزاي ٪5 يالملل نيدر سطح ب ييهوا
خشونت در است كه  يمعن ني، به اپرخاشگري فزايندة مسافرين هوايي، همراه با امر نيا

  .شود ليبزرگ تبد لمعض كيممكن است به  ندهيآ يها در سال هواپيما

 )بهشهر - حسن روحی( »1«گزينة  -73

  منبسط شدن ،) گسترش يافتن، زياد شدن1

  تدارك ديدن    ،) چيدن، مرتب كردن2

  تلقي كردن  ،شمار آوردن ) به3

  ) فراهم كردن، در دسترس قرار دادن4

  )كلوزتست( 

---------------------------------------------- 

 )بهشهر -حیحسن رو( »3«گزينة  -74

  ثرؤطور م ) به2  ) مستقيماً 1

 دفعه         ، يكيناگهانطور  به) 4  طور روزافزون طور فزاينده، به ) به3

  )كلوزتست( 

---------------------------------------------- 

 )بهشهر -حسن روحی( »2«گزينة  -75

 نكتة مهم درسي

.  از طرفي جمله با مفعول (سفر هوايي) )4و  1هاي  نياز به فعل اصلي دارد (رد گزينهجمله 
پس قبل از آن قرار گرفته است،  ”predict“ متعدييعني مفعول فعل شروع شده است؛ 

شكل  يد بعد از فعل مجهول، فعل دوم بهشكل مجهول باشد. دقت كن جمله بايستي به فعل
 تواند بيايد.  مي ”to“مصدر با 

It is predicted that… = sb/sth is predicted to do sth 

  )كلوزتست( 

---------------------------------------------- 

 )بهشهر -حسن روحی( »2«گزينة  -76

  ، مشكل) مسئله، موضوع2  درخواست، تقاضا ،) ادعا1

  ) نماد، نشانه          4  ) هدف3

  )كلوزتست( 

 

  :درك مطلبمتنةترجم

بـزرگ متشـكل از    گروهكهكشان يك جهان هستند.  ةترين عناصر سازند ها مهم كهكشان
ها ستاره است و توسط ميدان گرانشي خودش در كنـار هـم قـرار گرفتـه اسـت.       ميليون

  .يدو نوع اصلي دارد: مارپيچي و بيضكهكشان 

 صافي از ستارگان با دو بازوي صفحةكهكشان مارپيچي است: يك كهكشان راه شيري 

ها اين شكل را  همة كهكشانيك چهارم  آيد. تقريباً مارپيچي كه از مركز آن بيرون مي
اي كه ستارگان جديد در آن  ستاره خوبي با گاز ميان هاي مارپيچي به دارند. كهكشان
طور كه الگوي چرخشي مارپيچي به دور  همان .شوند شوند، تأمين مي تشكيل مي
يل هاي جوان را تشك كند و ستاره ، گاز و گرد و غبار را فشرده ميچرخد كهكشان مي

 .دهد مي

اي متقارني دارند و هيچ ساختار واضحي  ي يا كره، شكل بيضشكل هاي بيضي كهكشان
 هاي] [كهكشانجا كه  ها بسيار قديمي هستند و از آن هاي عضو آن ند. بيشتر ستارهندار

گيرد.  ها شكل نمي جديدي در آن ة، هيچ ستارندارنداي  ستاره شكل گاز بين بيضي
 1013با جرمي در حدود  شكل يهاي جهان، بيض رين كهكشانت ترين و درخشان بزرگ

امواج ممكن است غالباً منبع انتشار  آسا غولاجرام اين  ،خورشيد هستندجرم برابر 
شوند. تقريباً دو  هاي راديويي ناميده مي راديويي قوي باشند، كه در اين صورت كهكشان

  .هستند شكل يها بيض سوم كهكشان

 

 )بلغینويد م( »3«گزينة  -77

  ».است …، يك كهكشان طبق متن: «جملهترجمة 

 »اند. ميدان گرانشي آن كنار هم قرار گرفته وسيلة بهها كه  از ستاره گروهي«

  )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )نويد مبلغی( »1«گزينة  -78

 »كند؟ ث ميطور عمده در مورد چه چيزي بح پاراگراف دوم به«ترجمة جمله: 

 »هاي مارپيچي كهكشان«

  )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )نويد مبلغی( »2«گزينة  -79

 »به گاز اشاره دارد. 2در پاراگراف  ”which“ ةكلم«ترجمة جمله: 

  )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )نويد مبلغی( »3«گزينة  -80

 شـكل  ياي بيض ـه ـ يك از موارد زير در مورد كهكشان با توجه به متن كدام«ترجمة جمله: 

 »؟نيستصحيح 

 »اي هستند. ستاره ها حاوي مقادير زيادي گاز بين آن«

 )درك مطلب( 
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¡¡ù

O( , )− −2 1

R OA ( ) ( )= = + + − + = + = =2 21 2 5 1 9 16 25 5

���تا�����هاي�هصفح��آشنايي�با�مقا���مzرو�ي����هندسه�

�هندسه�
x y− + =3 0

x y− + =1 0

x y− − =1 0
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

���گزينة���)sاحمدرضا §لا(

AB AC BD= ⇒ = = × =8 2 8 2 2 16

OA OB OC OD⇒ = = = = 8

���تا�����هاي�هصفح��آشنايي�با�مقا���مzرو�ي���ندسه��ه

�����������������������������������������������

)شادمان ويسی(����گزينة��

AC(O,R)

AOA R+

OA R−

OA ( ) ( )= − + − =2 25 1 4 1 5

OA R R
R

OA R R

+ +
= ⇒ = ⇒ =

− −
3 5 3 12 5 2

���تا�����هاي�هصفح��آشنايي�با�مقا���مzرو�ي����هندسه�

����������������������������������������������

)§دد �ید محمدرضا حسینی(����گزينة��

x y=3 4x y=4 3

O( , )D D

| |
OH R | |

D!D − D
= ⇒ = ⇒ D = →D =

+

0
2 2

3 4 1 5 5
3 4

O( , )5 510

���تا�����هاي�هصفح��آشنايي�با�مقا���مzرو�ي����هندسه�

�����������������������������������������������

)محمد yندان(����گزينة��

ATAT′060

A

OAT
�

= 030

ATO

OT R
OAT OT OA OA OA
� == ⇒ = → = ⇒ =0 1 130 5 102 2

10

O

O10

����تا�����هاي�هصفح��آشنايي�با�مقا���مzرو�ي����هندسه�
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 )امیرحسین ابومحبو](����گزينة��

���صفحة���سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

�����������������������������������������������

)مر�eی §هیº علوي(����گزينة��

���صفحة���سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

�����������������������������������������������

)§رد �ید محمدرضا حسینی(����گزينة��

���و����هاي��هصفح��سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

)علی ايمانی(���گزينة��

x

x V
x x x , ,

�+ { ⇒ {− { → =
3 3 3

1 0 1 2 2 5 8

GN [ ] { , , , }=1 1 2 5 8

���صفحة���سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

����������������������������������������������

���گزينة���)sاحمدرضا §لا(

aG∆ = 9

G =1

bG

G G G Gd (b) d (b) p d (b) d (b)+ = − ⇒ + = − ⇒ =1 1 10 1 8

G

G( )∆G

( )G

���تا����هاي��هصفح��سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

�����������������������������������������������

���گزينة���)ºی §هی�eعلوي مر(

pK
p(p )−1

2

m nm(m ) n(n )
( n )( n) n(n )

= +− −
= × → + = −2 11 15 2 1 2 5 12 2

n
( n ) (n ) n n n m

y→ + = − ⇒ + = − ⇒ = ⇒ =2 2 1 5 1 4 2 5 5 � 15

m n+ = + =15 � 22

���صفحة���سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

رياضيات�گسسته
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

)امیرحسین ابومحبو](����گزينة��

G

a

G1

G1bccdde

G1

× × =2 2 2 8

GG1

G× =5 8 40

���تا����هاي��هصفح��سازي�گرا¥�و�مدل��رياضيات�گسسته��

�����������������������������������������������

���گزينة���)Äاصy ان ا§شینy(

30005000xy

x y x y+ = ⇒ + =3000 5000 38000 3 5 38

( , )
y y y y k (k )

y
=

⇒ { ⇒ { → { ⇒ = + �
3 3 32

2 3 15 38 2 2 1 3 1

x ( k ) x k x k+ + = ⇒ = − + ⇒ = − +3 5 3 1 38 3 15 33 5 11

k
x k k

k , ,

y k k

�

½t ⇒ − + t ⇒ d °°→ =¾
°t ⇒ + t ⇒ t −
°¿

110 5 11 0 5 0 1 210 3 1 0 3

���تا����هاي��هصفح��آشنايي�با�ن�رية�اعداد��رياضيات�گسسته��

�����������������������������������������������

)امیرحسین ابومحبو](����گزينة��

xy

x y y y y k (k )+ = ⇒ { ⇒ { ⇒ = + �
4 4

4 5 114 5 114 2 4 2

x ( k ) x k x k+ + = ⇒ = − + ⇒ = − +4 5 4 2 114 4 20 104 5 26

k =0

x ,y max(x y)= = ⇒ + =26 2 28

k = 5

x ,y min(x y)= = ⇒ + =1 22 23

− =28 23 5

���تا����هاي��هصفح��آشنايي�با�ن�رية�اعداد��رياضيات�گسسته��

�����������������������������������������������

���گزينة���)sاحمدرضا §لا(

ax by c+ =

(a,b) | c

( n , n ) d+ + =4 6 6 1

d | �

d | n d | n
d | d , , , ,

d | n d | n

×

×

½+ → + °→ ⇒ =¾
°+ → + ¿

3

2
4 6 12 18 16 1 2 4 8 16
6 1 12 2

®òIÿU

d | n +6 1n +6 1d

d =1d |=1 �

90

���و����هاي��هصفح��آشنايي�با�ن�رية�اعداد��رياضيات�گسسته��
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

)§رد �ید محمدرضا حسینی(����گزينة��

n(S) == × × =6 6 6 216

( , , )

( , , ) n(A)

( , , )

→→ ½
°→ ⇒ = × =¾
°→ ¿

1 1 2
1 1 3 3 3 9
1 1 5

S²Ie3
S²Ie3
S²Ie3

P(A) = =
9 1

216 24
�����تا����هاي��هصفح��آمار�و�احتمال���رياضي���

�����������������������������������������������

)§رشاد §رامرزي(����گزينة��

P+P

= × × + × × = + = =
6 3 5 3 6 2 5 1 � 1
9 8 � 9 8 � 28 14 28 4

���تا����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��
�����������������������������������������������

)محبو]امیرحسین ابو(����گزينة��

A

A′A

P(A )

   
    × ×   ′ = = =

 
 
 

3 4 5
1 1 1 3 4 5 3

12 220 11
3

P(A) = − =
3 81 11 11

����تا�����هاي��صفحه��آمار�و�احتمال���رياضي���
�����������������������������������������������

���گزينة���)Äاصy ان ا§شینy(

BA

B {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}= 1 1 1 2 1 3 1 4 2 1 2 2 2 3 3 1 3 2 4 1

A B {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}= 1 1 2 1 2 2 3 1 3 2 4 1
n(A B)

P(A |B)
n(B)

= = =
6 3
10 5

���تا����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��
�����������������������������������������������

)§رشاد §رامرزي(����گزينة��

{ } P( ) x= → =1 1

{ , } P( ) x= → =1 2 2 3

{ , } P( ) x= → =1 3 3 4

{ , , } P( ) x= → =1 2 4 4 �

{ , } P( ) x= → =1 5 5 6

{ , , , } P( ) x= → =1 2 3 6 6 12

P( ) P( ) ... P( )+ + + =1 2 6 1

x x x x x x⇒ + + + + + =3 4 � 6 12 1

x x⇒ = ⇒ =
133 1 33

P({ , , }) P( ) P( ) P( ) x x x x= + + = + + =2 3 5 2 3 5 3 4 6 13

P({ , , })⇒ =
132 3 5 33

���تا����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��
�����������������������������������������������

)امیرحسین ابومحبو](����گزينة��

A

A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}= 1 3 2 2 3 1 3 6 4 5 5 4 6 3
( , )1 3( , )3 1

A

( , )2 2A

( , )3 6( , )6 3

A

A

20A

���و����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��

آمار�و�احتمال
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

���گزينة��)tورندا صالa(

ABS { , , , ..., }== 1 2 3 50

P(A) , P(B)

ª º ª º
« » « »¬ ¼ ¬ ¼= = = =

50 50
16 �3 �

50 50 50 50

P(A B)

ª º
« »¬ ¼= =

50
221

50 50

(A B) (B A)− −

(A B)−(B A)−

> @P (A B) (B A) P(A B) P(B A)− − = − + −

P(A) P(B) P(A B)= + − 2

/= + − = =
16 � 4 19 0 3850 50 50 50

���تا����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��

�����������������������������������������������

)§رد محمدرضا حسینی�ید (����گزينة��

P(S S) ,P(S) P(S)= × =1 1

01
6

2
6

3
6× =

1 1 1
2 2 4

P(A B) P(A).P(B)=

P(A B ) P(A B) P(A B) P(A) P(B) P(A)P(B)′ ′ ′= = − = − − +1 1

( P(A)) ( P(B)) P(A ).P(B )′ ′= − × − =1 1

���تا����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��

���گزينة���)sاحمدرضا §لا(

P( ) P( )
P( )

: P( ) P( )

P( )

=

­ =°°+ = →®
° =
°̄

2
2
31 1

3

»n SzQ
»n

»n SzQ
SzQ

: P( ) P( ) P( ) P( ) P( ) P( )+ + + + + =1 2 3 4 5 6 1

x x x x x x x x⇒ + + + + + = ⇒ = ⇒ =
13 3 3 1 12 1 12

P( )⇒ =
16 12

AB

P(A B) P(A) P(B) P(A)P(B)= + −

+ −
= + − × = =
2 1 2 1 24 3 2 25
3 12 3 12 36 36

���تا����و����تا����هاي��صفحه��احتمال��آمار�و�احتمال��

�����������������������������������������������

)زاد مهدي نی®(����گزينة��

  
  
  → → =
 
 
 

  
  
  → → =
 
 
 

→

4 2
1 11 8
63 15
2

2 3
1 11 6
53 10
2

1
3

Ï»H  ¾â vÃ¨  JIhTºH ª º oμÀoÃüâ½o¿¶»j JIhTºH

³»j ¾â vÃ¨  JIhTºH ª º oμÀoÃü½â o¿¶»jJIhTºH

³¼w ¾â vÃ¨  JIhTºH ª º oμÀoÃ

­
°
°
°
°
°
°
°
°
®
°
°
°
°   

  °
  ° → =

°  
°  

 ¯

5 1
1 1 5
6 15
2

üâ½o¿¶»jJIhTºH

A

B

P(A) = × + × + × =
1 8 1 6 1 5 22
3 15 3 10 3 15 45

P(A B) = × =
1 8 8
3 15 45

P(A B)
P(B | A)

P(A)
= = =

8
445

22 11
45

���تا����هاي��صفحه��احتمال���آمار�و�احتمال�
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 )نسب عبدالرضا امینی(����گزينة��

���و����هاي��هصفحاي���ديناميك�و�حركت�دايره����في�يك��

�����������������������������������������������

)حسین مzدومی(����گزينة��

T
1
2

Av vj= +

Bv vj= −

B A| p | | p p | | mv mv | mv∆ = − = − − = 2

av

p mv mv
F

t T
T

∆
= = =
∆

2 41
2

���تا����هاي��هصفحاي���كت�دايرهديناميك�و�حر����في�يك��

)مصطفی کیانی(����گزينة��

t
T T s

n
= = ⇒ =

20 45

c

r
a

T

S × ×
= =

2 2
2 2

4 4 3 20
4

c

m
a

s
⇒ = 245

����تا���هاي��صفحهاي���ديناميك�و�حركت�دايره����في�يك�

����������������������������������������������

)نسب عبدالرضا امینی(����گزينة��

cm4

cm r / m= + = ⇒ = =2 216 4 20 0 2

net e

v
F F m k x

r
= ⇒ = ∆

2

v m
/ v v

/ s
⇒ × = × ⇒ = ⇒ = =

2
20 2 10 4 40 40 2 100 2

���و����هاي��هصفحاي���ديناميك�و�حركت�دايره����في�يك��

�����������������������������������������������

)باب® ا�لامی(����گزينة��

s,max

mr
f

T

S
=

2
2

4

s

mr
mg

T

S
⇒ µ =

2
2

4

s s /
× ×

⇒ µ × = ⇒ µ =
2
2

4 3 2010 0 5
12

���تا����هاي��هصفح��اي�ديناميك�و�حركت�دايره����في�يك��

�فيزي®�
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

���گزينة���)Äعلیرضا ³ون(

m m
F G

r
= 1 2

2

A B

A B

m m m m
F F G G

(d x) x
= ⇒ =

− 2 2
½nH¼ÀI¶ ½nH¼ÀI¶

B Bm m d x d x d
( ) x
x x(d x) x

− −
⇒ = ⇒ = ⇒ = ⇒ =

−
2

2 2
4 4 2 3

���تا����هاي��هصفحاي���ديناميك�و�حركت�دايره����في�يك��

�����������������������������������������������

)حمديزهره آقام(����گزينة��

F mg=

h

e

e

GM
g

(h R )
=

+ 2

cReM

m m ,h RA eB B B B B A A e

h h RA A A A B e B A e

h RF m g m

F m g m h R

= =

= =

 +
= = × → 

+ 

2
2 2
3 32

eB

A e

RF

F R

 
= × = 

 

23 92 4 8

���تا���هاي�هصفحاي��ديناميك�و�حركت�دايره���في�يك�

�����������������������������������������������

)حسین مzدومی(����گزينة��

����و����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

)نسب عبدالرضا امینی(����گزينة��

/ / s× =2 0 01 0 02

f Hz
T /

= = =
1 1 500 02

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)حسین مzدومی(����گزينة��

T s
T T

S S S
Z = ⇒ = ⇒ =

2 2 84

s2s4

s6s�

t t t s∆ = ∆ + ∆ = + =1 2 2 1 3

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)شادمان ويسی(����گزينة��

120

60

t t
:N T s

T N
= ⇒ = = =

60 160

T

2

T
s=

1
2 2

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

)شادمان ويسی(����گزينة��

T
T s= ⇒ =2 42

rad

T s

S S S
Z = = =

2 2
4 2

rad

s
max maxA cm

cm
v A v ( ) /

s

S
Z=

=
= Z→ = =2

3
33 4 52

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)زهره آقامحمدي(���گزينة��

A cm= 5

x A
max

rad
a x a A /

/ s

== Z → = Z ⇒ = Z × ⇒ Z = =
2

2 2 2 2
2

8080 0 05 16000 05

k
k m

m
Z = ⇒ = Z2

N N
k /

m cm
⇒ = × = =0 25 1600 400 4

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)غلامرضا محبی(����گزينة��

t / sT T
T / s t

∆ == ⇒ = →∆ =0 22 0 82 5 4

A cm
d (A A) / A d / cm

=′ ′= − = → =42 0 3 1 22

mind d / / cm′⇒ = = × =2 2 1 2 2 4

min
min

d / cm
s

t / s
= = =

∆
2 4 120 2

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)محسن قندچلر(����گزينة��

g

m
T

k
= S2 2

L
T

g
= S1 2

g g a′ = −

T1

T1

T2T1

T T!1 2

���و����،���هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)زهره آقامحمدي(����گزينة��

t
T / s

n
= = =

36 1 230

L
T

g
= S2

L
/ L / m cm L cm= S ⇒ = = ⇒ = − =

S
1

1 221 2 2 0 36 36 36 20 16

T2T1

T L T
T / s

T L /
= ⇒ = ⇒ =2 2 2

2
1 1

16 0 81 2 36

t
T n

n /
= ⇒ = =2

20 250 8

���و����،���هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

)نسبعبدالرضا امینی(���گزينة��

M
g G

r
= 2

e e m

m m e

g M r

g M r

   = × = × = =   
  

2 21 81 981 6 36 4

L
T

g
= S2

ge

ge e em m

L Lm m e mm e

T L Tg

T L g T

=

=
= × = → = × =

9
4

1
4

4 164 9 9

T se e
m

m

T
T s

T

=⇒ = → =34 9
3 4

���و����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)نسب عبدالرضا امینی(����گزينة��

F kx= −F x= −360

N

m
360

max maxU E U kA= ⇒ = 21
2

A A / m cm
−⇒ × = × × ⇒ = =3 2145 10 360 0 05 52

���تا����هاي��هصفحنوسان�و�مو���k���في�يك��

�����������������������������������������������

)باب® ا�لامی(����گزينة��

/ s0 3

T
/ T / s= ⇒ =0 3 0 62

rad

T / s

S ×
Z = = ⇒ Z =

2 2 3 100 6

max maxE U K= =

maxK mJ J
−⇒ = = × 325 25 10

mA J
−⇒ Z = ×2 2 31 25 102

A
− −⇒ × × × × = ×3 2 2 31 200 10 10 25 102

A / m⇒ =0 05

x / cos( t)=0 05 10

���تا����هاي��هصفح�نوسان�و�مو��k���في�يك��

�����������������������������������������������

)� ید شر©(����گزينة��

m

s
4mJ800

K mv / m= ⇒ = × ×2 21 10 8 42 2

/
m / kg= =

1 6 0 116

m

s
6

maxE mv / / J= = × × =2 21 1 0 1 6 1 82 2

U E K / / J= − = − =1 8 0 8 1

����و����هاي��هصفح�نوسان�و�مو��k���في�يك��
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رياضي�همددوازاyتصاصي��aاس�xتشريحي�

)مصطفی کیانی(����گزينة��

(nC)110C

��و����هاي�هصفح��ال°تريسيتة�ساكن���في�يك���

�����������������������������������������������

)مصطفی کیانی(����گزينة��

��و���هاي��هصفح��ال°تريسيتة�ساكن���في�يك��

)حسن قندچلرم(���گزينة��

e

��تا���هاي��هصفح��ال°تريسيتة�ساكن���في�يك��

�����������������������������������������������

)مصطفی کیانی(����گزينة��

(C )
+++

1192 1 6 10 19 192 1 6 10 3 2 10n ,e / C
q ne q / / C

−= = × − −= r → = × × = ×

C nC
q / nC q / nC

== − −→ = × × ⇒ = ×
91 10 19 9 103 2 10 10 3 2 10

��تا���هاي��هصفح��ال°تريسيتة�ساكن���في�يك��

�����������������������������������������������

(محسن aی´ان)����گزينة��

| q || q | F r AB
F k ( ) ( ) (tan )

F r BCr

′
= ⇒ = = =

′
2 2 21 2

2 3�

=
′

⇒=
′

⇒
F

F
)(

F

F

���تا���هاي��هصفح��ال°تريسيتة�ساكن���في�يك��

�فيزي®�
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 18 ۀصفح ریاضی همددوازاختصاصی  »»9999  آذرآذر  2828  آزمونآزمون«« پاسخ تشریحی 
 
 )محسن قندچلر( »1«گزینۀ   -156

E
kq

W F mg
r

−⇒ = ⇒ = ⇒ × ×
2

3
2 40 10  در حالت اولیه 10

(q )
q C

( )

−

−
× × ×

= ⇒ = µ
×

9 6 2
2 2

9 10 10 2
30 10

 

2پس هر دو گوي در ابتدا داراي بار الکتریکی  C+ µ  هستند. اکنون

( )× 1315  کنیم. الکترون به گوي بالایی اضافه می 1016

13 1915 10 1 6 1016q ne q / −∆ = ⇒ ∆ = − × × ×  

61 5 10 1 5/ C / C−= − × = − µ 
qدر نتیجه بار گوي بالایی به صورت  / / C′ = + − = µ2 1 5 0  خواهد شد. 5

E
kqq

W F mg
r

′
⇒ = ⇒ =   در حالت ثانویه2

9 6 6
3

2
9 10 2 10 0 5 1040 10 10 ( ) ( / )

r

− −
− × × × × ×

⇒ × × = 

15r cm⇒ = 
تر  تر آمده و به گوي پایین نزدیک متر پایین سانتی 15در نتیجه گوي بالایی 

 شده است.

 )8تا  5هاي  هصفح :الکتریسیتۀ ساکن -2فیزیک (
---------------------------------------------- 

 )نسب بدالرضا امینیع( »3«گزینۀ   -157

میدان الکتریکی با مربع فاصله از بار الکتریکی، نسبت وارون که دانیم  می

 دارد، بنابراین:

E r r r
r cm

E r

  ×  = ⇒ = ⇒ = ⇒ =   
×   

2 26
2 1 1 1

161 2

4 10 1 5
5 5 3 336 10

  

9براي محاسبۀ نیروي وارد بر بار  Cµ،  ابتدا میدان الکتریکی را در فاصلۀ

cm30 داریم: ،کنیم میسبه محا 
2 2 6 6

3 2 3
362 3

5 4 10 25 10
30 900 94 10

E r E N
E

E r C

  × × = ⇒ = ⇒ = =   
 × 

  

 بنابراین داریم:
6

6
3 3 3

109 10 19F q E N−= = × × =  

 )14تا  10هاي  هصفح :الکتریسیتۀ ساکن -2فیزیک (
---------------------------------------------- 

 )غلامرضا محبی( »3«گزینۀ   -158

 اي هدان الکتریکی برایند در نقطنام هستند، می با توجه به این که دو بار ناهم

و نزدیک به بار با ها  اصل دو بار، خارج از فاصلۀ بین آنروي امتداد خط و

 حالت داریم: ایناندازة کوچکتر صفر خواهد شد. در 

1 2
1 2 2 2

1 2

| q | | q |
E E k k

r r
= ⇒ =  

r
r cm

rr (r )

+
⇒ = ⇒ = ⇒ =

+
1

12 2 11 1

204 16 2 20
20

  

از  20cmدر فاصلۀ  میدان الکتریکی برایند در خارج از فاصلۀ بین دو بار و

1بار  4q C= µ  1صفر خواهد شد. با عوض کردن جاي بارهايq 2وq ،

+cmبه اندازة  Mمحل نقطۀ  + =20 20 20  شد. جا خواهد جابه 60

 )17تا  12هاي  هصفح :الکتریسیتۀ ساکن -2فیزیک (
---------------------------------------------- 

 )زهره آقامحمدي( »2«گزینۀ   -159

 آوریم: را به دست می Bو  Oط اابتدا اختلاف پتانسیل بین نق

| V | | V | | V |
| V | V V V

d d

′ ′∆ ∆ ∆ −′ ′= ⇒ = ⇒ ∆ = ⇒ ∆ =
′

100 250 250
12 10 3 3

  

 داریم: ،با توجه به قانون پایستگی انرژي

E BU K q V mv′−∆ = ∆ ⇒ − ∆ = 21
2  

6 6 2250 115 10 125 103 2 Bv− −⇒ × × = × × ×  

B B
m

v v
s

⇒ = ⇒ =2 20 2 5  

 )26تا  21هاي  هصفح :الکتریسیتۀ ساکن -2فیزیک (
---------------------------------------------- 

 )مصطفی کیانی( »4«گزینۀ   -160
آوریم. دقت  را به دست می Dو  Aاختلاف پتانسیل بین دو نقطۀ ابتدا 

به زمین متصل است، پتانسیل الکتریکی آن برابر با صفر  Dکنید، چون نقطۀ 

 است.
VD

AD D A ADV VA
| V | | V V | | V | | |

=
=

∆ = − → ∆ = −0
60 0 60  

AD| V | V⇒ ∆ = 60  

ADیابیم. چون  را می Dو  Cهاي  اکنون فاصلۀ بین نقطه cm= است،  3

 داریم:
AD cm

AC / cm
CD AD AC CD / / cm

=
=

= − → = − =3
1 8 3 1 8 1 2  

|با توجه به این که  V | Ed∆  توان نوشت: باشد، می بت میثا Eو =

 

E AD AD

CD CD

| V | d
| V | Ed

| V | d

= ∆
∆ = → =

∆
SMIY  

60
3 1 2

60 3 241 2
| V | VAD

CDd cm,d / cmAD CD CD

| V | V
| V | /

∆ =
= =

→ = ⇒ ∆ =
∆

  

 )26ۀ صفح :الکتریسیتۀ ساکن -2فیزیک (
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

)محسن قندچلر(����گزينة��

SI

��و����هاي�هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

����������������������������������������������

���گزينة���)Äعلیرضا ³ون(

C
005/ Crr 02 5= r 2

�g6

Cr 03

C Cr0 012 3

���تا����هاي��هحصف��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

�����������������������������������������������

���گزينة���)Äعلیرضا ³ون(

cm=1

cm
/ cm= r = r = r

1 0 52 2
�;�o �<�7} ��g6

/ cm=0 5

/ cm
/ cm / cm= r = r = r → r

0 5 0 25 0 32 2
�;�o �<�7} ��g6

/ cm0 5

cm1

/ cmr0 5

/ cmr0 3

���تا����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���يك�في���

)غلامرضا محبی(����گزينة��

(cm )
3

(cm)

(atm)(Pa)

���صفحة���گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

����������������������������������������������

)غلامرضا محبی(����گزينة��

dL

A d
V AL V d L

== → =
2 2

1 1

RS 34
3

S = 3V R R= S =3 3
2

4 43

R ( / m)
V V d L R L

d ( m)
−= ⇒ = ⇒ = =

×

3 3
2 3

1 2 2 3 2
4 4 0 24

5 10

L / m L m km⇒ = × → = =3 31 28 10 10 1¸ÃμhUpHuQ

���تا����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

�����������������������������������������������

)محسن قندچلر(����گزينة��

m mB A
A BV VB A

m

V

�
!

U = →U ! U

m V−V m−

V m−

���و����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

�فيزي®�
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رياضي�همداyتصاصي�دواز�aاس�xتشريحي�

)حسین مzدومی(���گزينة��

V r cm= S = × × =3 3 3
1

4 4 3 5 5003 3

m g
m / kg,V cm

g

cm

= = = =
U

32
2 2

2
3

95009 5 500
19

V cm⇒ = 31000®¨V V V= +1 2®¨

r hS 2
rh

V r h r r r cm= S ⇒ = × × ⇒ = ⇒ =2 2 2101000 3 100 103¾§w

���و����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

�����������������������������������������������

���گزينة���)Äعلیرضا ³ون(

g
/
cm

31 2kg

m
U = =31200ÍÄI¶

m
/ V cm

V V
U = ⇒ = ⇒ = 31801 2 150ÍÄI¶

ÍÄI¶ q±Î
q±Î q±Î

m m
/ m g

V
U = ⇒ = ⇒ =1 5 225150

q±Î q±Î
q±Î q±Î

q±Î

���و����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

)محسن قندچلر(����گزينة��

A B A A B

BA B
A

B

m m v m

mn(v v )
n(v )

+ U +
U = =

+ +
U

ó¼±h¶

( / ) ( )
/ n

n( )
/

× +
⇒ = → =

+

500 1 2 450 151 4 450 16500 1 5

1
16

���و����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���

�����������������������������������������������

نسب) عبدالرضا امینی(������گزينة

m m
V cm

V

−
U = ⇒ = = =

U
31000 580 1054

cm= 3180

V V cm⇒ + = ⇒ = 3105 180 �5ÍÄI¶ ÍÄI¶

����و����هاي��هصفح��گيري�في�يك�و�اندازه���في�يك���
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رياضي�همدازاyتصاصي�دو�aاس�xتشريحي�

)زواره محمد ع�یمیان(���گزينة��

E (D / D) E (B / B) E (A / A)
++ + +� �0 2 0 2 0 2

DB

ADD

A

Na
++

Li
++

���تا����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

)محمدaار�ا §راهانی(���گزينة��

EZn Cu−−E

���تا����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

)مfnبی عبادي(���گزينة��

Sn
++2VFe

++2

VSn
++2

Fe
++2

Sn
++2

Fe
++2

Zn/ V00 �6Ni

/ V00 25ZnNi

ZnNi

���و���هاي�هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي�����شيمي�

�����������������������������������������������

)محمدر�وµ ي�ديان(���گزينة��

E−−E==emfemf

emf

emf E (Sn / Sn) E (Cu / Cu)
++ += −2 2

/ / / V== − − = −0 14 0 34 0 48

emf E (Cu / Cu) E (Pt / Pt)
++ += −2 2

/ / / V== + − = −0 34 1 20 0 86

emf E (Sn / Sn) E (Zn / Zn)
++ += −2 2

�� �/ / / V= − − − = +0 14 0 �6 0 62

emf E (Zn / Zn) E (Pt / Pt)
++ += −2 2

/ / / V== − − = −0 �6 1 20 1 96

���و�����هاي�هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�شيمي�
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رياضي�همدازاyتصاصي�دو�aاس�xتشريحي�

)محمدرضا يو�فی(���گزينة��

N H :N ,H== − = +2 4 2 1

H :H ==2 0

NH :N ,H== − = +3 3 1

−
1
3

� � � �− + − = −3 1 4

H O :2 2

−1

����و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

)امران m فري(ک���گزينة��

H O H O molH mole
−+ → ⇒2 2 2 22 2 2 4

molH mole
?e gH

gH molH

−
= × ×2

2
2 2

1 41 2 2

/ e
/ e

mole

−
−

−
×

× = ×
23

236 02 10 6 02 10
1

���تا����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

)قادر باyاري(���گزينة��

�����و���هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي��
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رياضي�همدازاyتصاصي�دو�aاس�xتشريحي�

)امیرحسین م رو§ی(���گزينة��

H O(l) O (g) H (aq) e
++ −→ + +2 22 4 4

H O(l) e H (g) OH (aq)
−− −+ → +2 24 4 2 4

H O(l) H (g) O (g)→ +2 2 22 2

���و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

)محمدaار�ا §راهانی(���گزينة��

A

H O(l) H (g) O (g)→ +2 2 22 2

B

(B)

(A)

B

ApH

�����و���هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

)حمید {بحی(���گزينة��

(Na )
++

(Na)

C8801

C558�

�����صفحةآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

SHE

���ة�صفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

(I)

AB

(II)

BD

E
00

E
00

AE
00(D)

E
00

:D B A!! !

: D B A
++ + +� �2 2 2

���و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

آشنا���شيمي�

www.konkur.in



رياضي�همدازاyتصاصي�دو�aاس�xتشريحي�

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

M

molAg gAg
?gAg / molM / gAg

molM molAg
= × × =

2 1080 01 2 161 1

���و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

Fe Cu Fe Cu
+ ++ → +2 2

E−E=emf

/ ( / ) / V= − − =0 34 0 44 0 �8

emf

���تا����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

emf E E emf ( / ) ( / ) / V= − ⇒ = − − − = +0 0 0 25 0 �6 0 51kUI¨ kºA

emf E E / ( / ) / V= − = − − =0 0 0 34 0 25 0 59kUI¨ kºA

emfZn Ni−/0 08

Zn Cu Zn Cu
+ ++ → +2 2

Zn

���تا����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���ينة��گز

���تا����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

–

CrO Cr O
− →

p p

+ →+

2
4 2 32

6 3

O O
− −→

p p

− →−

2 2
2 2

1 2
 

���و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

×كاهش =1 2 2

×كاهش =3 2 6
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(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

××=

= × =5 2 10

MnO
−
4

NO
−
2

13

10− =13 10 3

NO
−
2

���و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

���و����هاي��هصفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

�����������������������������������������������

(کfا] آبی mام� کن°ور)���گزينة��

BB

CDNaCl

Cq80110�4Cq801

( C)− = q10�4 2�3 801

×2 23
�1

Na (l) Cl (l) Na(l) Cl (g)
+ −+ → + 22 2 2

����ة�صفحآساي��و�رفاه�در�ساية�شيمي������شيمي�

→
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)زواره محمد ع�یمیان(���گزينة��

��تا���هاي��هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�

�����������������������������������������������

)حسن لش°ري(���گزينة��

SiGe

��تا���هاي��هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�

�����������������������������������������������

)ده°ردي �یدرحیº هاشمی(���گزينة��

n == 5l == 4n l++ = 9

He22

���ة�فحصقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�

�����������������������������������������������

)mهانشاهی بی´باغی(���گزينة��

CSi

�� �A

ABC

DFC−− 0200�� �K− + =200 2�3 �3

xy

B

n e

s s p s p d s

== ⇒ =

2 2 6 2 6 5 1

3 13
1 2 2 3 3 3 4

���و����و���تا���هاي��هصفحبدانيم���قدر�هداياي�زميني�را����شيمي�

�����������������������������������������������

)زواره ر�وµ عابدينی(���گزينة��

(X )
−−

(X)

���تا����هاي��هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�

�����������������������������������������������

)کامران m فري(���گزينة��

���تا����هاي��هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�

�شيمي�
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)ا�°ندر هادي قا�می(���گزينة��

Br335

C2200

�� �K19�� �Ca20

�� �Sc21

�� �K19

�� �Br35

���تا����و����،����هاي�هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�

�����������������������������������������������

)ده°ردي �یدرحیº هاشمی(���گزينة��

SiCS

��و���هاي��هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي��

�����������������������������������������������

)کی� مر�eی yو�(���گزينة��

e
Co :[ Ar] d s Co :[ Ar] d

−− +→3� 2 3 62�2� 18 183 4 3

Ti :[ Ar] d s
22 2

22 18 3 4

As :[ Ar] d s p
110 2 3

33 18 3 4 4

e
Ga :[ Ar] d s p

−−→310 2 1
31 18 3 4 4

Ga :[ Ar] d
++3 10

31 18 3

���ة�صفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي��

�����������������������������������������������

)حمید {بحی(���گزينة��

�� �Sc21

�� �Sc
+3

21

����تا�����هاي�هصفحقدر�هداياي�زميني�را�بدانيم������شيمي�
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 )زواره ر�وµ عابدينی(���گزينة��

��تا���هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�����������������������������������������������

)زواره محمد ع�یمیان(���گزينة��

Tc
999
43

U
2235

���و��هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�����������������������������������������������

)�یدمحمدرضا میرقاWمی(���گزينة��

N Z

X N e N Z

e Z

++
+ =­

° − = ⇒ − + =®
° = −¯

�5 3
�5
18 3 18
3

N Z
N Z N ,Z

N Z

−− =­
⇒ − = ⇒ ⇒ = =® + =¯

1515 45 30�5

Z == 30

���تا����و���هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

���گزينة��)Äرضوانی روزب(

BBeCr

SnSSb

���تا����هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�����������������������������������������������

)زواره محمد ع�یمیان(���گزينة��

amu

/ / /!! +1 008� 1 00�3 0 0005

!!!!!!

amu11

���و����هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�����������������������������������������������

)روزبÄ رضوانی(���گزينة��

M F M F M F
M

F F F

+ +
=

+ +
1 1 2 2 3 3

1 2 3

/ F / / ( F )
/

+ × + − −
⇒ = 1 123 98 24 98 10 25 98 100 1024 3 100

F %⇒ =1 �9

� � � �/ / / x / x= + × + × ⇒ =24 3 23 98 1 0 1 2 0 22 2

x /⇒ =0 11

� �% % % %= − + =100 10 11 �9

���صفحة�كيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�شيمي�
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)روزبÄ رضوانی(���گزينة��

H
33
1

amu11/ g
−−× 241 66 10

amu11

���تا����و���هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�����������������������������������������������

)زواره ر�وµ عابدينی(���گزينة��

A p n== +

A p n== + = + =3 4 �

X : %
��
3 95N¼U»qÄH ÂºH»HoÎ

X : %
66
3 5N¼U»qÄH ÂºH»HoÎ

� � � �M F M F
M / %

++
= = =1 1 2 2 � 95 6 5 6 95100 100

���و��هاي�هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي�����شيمي�

�����������������������������������������������

)روزبÄ رضوانی(���گزينة��

(G)

molmolG
gG

gG molG

−= × × ×3 231�28 10 182 1
´UH

A
A

N
/ N

mol

−× = × 29 2 101
´UH
´UH

epKr36

A
A

mol N
/ molKr / N

molKr mol
= × × =

�20 025 1 81 1
nHjnIM â½nl

½nl

A

A

/ N
/

/ N

−
−×

= ×
2

29 2 10 5 1 101 8

���تا����هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�

�����������������������������������������������

)§رزاد رضايی(���گزينة��

molmolH O
gH O

gH O molH O
× ×2

2
2 2

312� 18 1
´UH

A
A

N
/ N

mol
× =

1 4 51 ´UH

molmolC H O
gC H O

gC H O molC H O
× ×2 6 2

2 6 2
2 6 2 2 6 2

10131 62 1
´UH

A
A

N
N

mol
× =
1 51

´UH
´UH

molC H O
/ gC H O

gC H O
× 6 12 6

6 12 6
6 12 6

133 �5 180

A
A

mol N
/ N

molC H O mol
× × =

6 12 6

24 1 4 51 1
´UH ´UH

´UH

molmolCaCO
gCaCO

gCaCO molCaCO
× ×3

3
3 3

5150 100 1
´UH

A
A

N
/ N

mol
× =
1 2 51

´UH
´UH

���تا����هاي��هصفحكيهان،�زادگاه�الفباي�هستي������شيمي�
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